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(Calificación favorable y admisión a trámite) 145

 – 11-21/POC-002412, Pregunta relativa a la atención al alumnado con necesidades educa-
tivas especiales y necesidades específicas de atención educativa en el curso 2021-2022, 
en la provincia de Málaga (Calificación favorable y admisión a trámite) 146
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-20/POC-001454, Pregunta relativa a la ciudad de la justicia de Sevilla

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Rosalía Ángeles Espinosa López, D. José Ramón Carmona 
Sánchez, D. Bruno García de León y Dña. Carmen Céspedes Senovilla, del G.P. Popular Andaluz
Retirada
Sesión de la Mesa del Parlamento de 13 de octubre de 2021
Orden de publicación de 18 de octubre de 2021

La Mesa del Parlamento, en sesión celebrada el 13 de octubre de 2021, con la conformidad del Grupo 
Parlamentario Popular Andaluz, al que pertenecen los Ilmos. Sres. Dña. Rosalía Ángeles Espinosa López, 
D. José Ramón Carmona Sánchez, D. Bruno García de León y Dña. Carmen Céspedes Senovilla, tiene 
por retirada la Pregunta con ruego de respuesta oral en Comisión relativa a ciudad de la justicia de Sevilla.

Sevilla, 14 de octubre de 2021. 
El letrado mayor del Parlamento de Andalucía, 

Ángel Marrero García-Rojo.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-21/POC-001258, Pregunta relativa a la ciudad de la justicia de Sevilla

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Bruno García de León, D. José Ramón Carmona Sánchez, 
Dña. Rosalía Ángeles Espinosa López y Dña. Carmen Céspedes Senovilla, del G.P. Popular 
Andaluz
Retirada
Sesión de la Mesa del Parlamento de 13 de octubre de 2021
Orden de publicación de 18 de octubre de 2021

La Mesa del Parlamento, en sesión celebrada el 13 de octubre de 2021, con la conformidad del Grupo 
Parlamentario Popular Andaluz, al que pertenecen los Ilmos. Sres. D. Bruno García de León, D. José Ramón 
Carmona Sánchez, Dña. Rosalía Ángeles Espinosa López y Dña. Carmen Céspedes Senovilla, tiene por 
retirada la Pregunta con ruego de respuesta oral en Comisión relativa a la ciudad de la justicia de Sevilla.

Sevilla, 14 de octubre de 2021. 
El letrado mayor del Parlamento de Andalucía, 

Ángel Marrero García-Rojo.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-21/POC-002282, Pregunta relativa a una línea eléctrica en Los Pedroches

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Ana María Naranjo Sánchez, del G.P. Unidas Podemos por 
Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Hacienda y Financiación Europea
Sesión de la Mesa del Parlamento de 13 de octubre de 2021
Orden de publicación de 18 de octubre de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Ana María Naranjo Sánchez, del G.P. Unidas Podemos por Andalucía, con arreglo a 
lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la 
siguiente pregunta con respuesta oral en Comisión, relativa a una línea eléctrica en Los Pedroches.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Ecologistas en Acción ha denunciado que las dos propuestas de líneas de transporte de energía eléctrica, 
defendidas por la Junta de Andalucía ante el Ministerio para la Transición Ecológica y el Reto Demográfico, 
provocarían «un severo impacto ambiental en el Parque Natural Sierra de Hornachuelos y en la Zona de 
Especial de Protección para las Aves (ZEPA) Alto Guadiato».

La importancia para la conservación de algunas de las especies faunísticas más emblemáticas del monte 
mediterráneo (buitre negro y águila imperial, entre otras) confieren a esta zona un alto valor ecológico.

En el caso del Parque Natural Sierra de Hornachuelos, su Plan de Ordenación de los Recursos Naturales 
(PORN) establece para la Zona de Reserva unas normas particulares en las cuales se recoge como actividad 
incompatible «el nuevo establecimiento de cualquier tipo de infraestructura».

En cuanto a la ZEPA «Alto Guadiato», su Plan de Gestión (Decreto 429/2008, de 29 de julio) recoge en 
su artículo criterios de evaluación de infraestructuras que apuntan a que «los nuevos tendidos se trazarán 
sobre aquellas áreas en que el impacto ecológico y paisajístico sea menor», así como que «cuando el tendido 
eléctrico solicitado afecte a áreas sensibles, se valorará como principal alternativa su trazado subterráneo», lo 
que supondría un encarecimiento muy importante en el caso de cualquiera de las dos alternativas sugeridas 
por la Junta de Andalucía al Gobierno central.

Existen alternativas viables menos costosas económicamente y de menor impacto ambiental, como la 
creación de una línea eléctrica en 132 kV desde la actual subestación de Puente Nuevo a Peñarroya, con 
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circuito de ida y vuelta. Su trazado discurriría por la misma traza de la red de 66 kV existente. Para garan-
tizar las bases de un necesario desarrollo industrial de la zona, sería recomendable dotar a Peñarroya con 
una subestación de 220 kV, una zona históricamente olvidada por las administraciones públicas. Éste es el 
planteamiento que propone Ecologistas en Acción.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula las siguientes

PREGUNTAS

¿Qué valoración hace el Gobierno de la alternativa propuesta por EA para garantizar mayor potencia para 
la red eléctrica de Los Pedroches y el Alto Guadiato?

¿Hay planificación de energías sostenibles en las citadas comarcas por parte de la Administración 
autonómica?

Parlamento de Andalucía, 4 de octubre de 2021. 
La diputada del G.P. Unidas Podemos por Andalucía, 

Ana María Naranjo Sánchez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-21/POC-002283, Pregunta relativa al Cuerpo de Inspección Educativa

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Ana María Naranjo Sánchez, del G.P. Unidas Podemos por 
Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Educación y Deporte
Sesión de la Mesa del Parlamento de 13 de octubre de 2021
Orden de publicación de 18 de octubre de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Ana María Naranjo Sánchez, del G.P. Unidas Podemos por Andalucía, con arreglo a 
lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la 
siguiente pregunta con respuesta oral en Comisión, relativa al Cuerpo de Inspección Educativa.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Tras publicar el listado de personal que conformará la bolsa de trabajo para cubrir con carácter provisional 
puesto de trabajo de Inspección Educativa, que infringe la norma que la propia consejería posee para regularlo 
y presenta numerosos errores en el baremo, la Dirección General de Recursos Humanos adjudica 25 vacan-
tes sin que se haya publicado previamente la lista ordenada con las provincias solicitadas por las personas 
participantes ni las vacantes disponibles, algo inaudito en cualquier otro procedimiento de bolsa de docentes.

El titular de la Dirección General, D. Pablo Quesada, ordenó el día 1 de septiembre a las delegaciones terri-
toriales el cese con efecto de 31 de agosto de 2021 de los inspectores/as provisionales, publicando una semana 
después la asignación de puestos vacantes en las condiciones que ya hemos indicado. Durante la primera semana 
del curso escolar, estas plazas han estado vacantes, lo cual ha supuesto en algunos servicios contar con menos 
de la mitad de la plantilla de funcionamiento justo a principios de curso, y todavía a finales de septiembre hay 
provincias con sus plantillas de funcionamiento incompletas debido a los cambios y errores en la adjudicación.

Y todo esto se produce en el momento en que las llamadas y consultas de los centros educativos a sus 
inspectores de referencia son especialmente intensas. Cuando la Dirección General publica el listado definitivo 
ordenado de personal participante en el procedimiento, el pasado 1 de septiembre, en lugar de rectificar los 
errores anteriores, aparecen nuevos e importantes fallos: las calificaciones obtenidas en las pruebas primera 
y segunda están invertidas, graves errores en el cálculo del tiempo de servicio de los participantes, colocando 
a participantes con diez años de servicio por detrás de otros que tienen tres años.
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En resumen: se incumplen los criterios de ordenación de la bolsa, se obvia el procedimiento de constitu-
ción y se elude la publicación correcta de la misma, así como el de adjudicación de destinos.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula las siguientes

PREGUNTAS

¿Qué medidas de actuación urgente va a poner en marcha la Consejería de Educación y Deporte para 
solucionar los errores en la adjudicación de plazas de Inspección Educativa para este curso?

¿Van a ordenar la bolsa de inspectores con los mismos criterios establecidos para el resto de cuerpos 
docentes, garantizando la transparencia en la adjudicación de las plazas y vacantes?

Parlamento de Andalucía, 4 de octubre de 2021. 
La diputada del G.P. Unidas Podemos por Andalucía, 

Ana María Naranjo Sánchez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-21/POC-002284, Pregunta relativa a la valoración de los datos de desempleo en el mes de septiembre

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Inmaculada Nieto Castro y D. Guzmán Ahumada Gavira, del 
G.P. Unidas Podemos por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Empleo, Formación y Trabajo Autónomo
Sesión de la Mesa del Parlamento de 13 de octubre de 2021
Orden de publicación de 18 de octubre de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Inmaculada Nieto Castro y D. Guzmán Ahumada Gavira, del G.P. Unidas Podemos 
por Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a 
la consejera de Empleo, Formación y Trabajo Autónomo la siguiente pregunta con respuesta oral en Comisión, 
relativa a la valoración de los datos de desempleo en el mes de septiembre.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

El descenso del paro en el conjunto de España es de 76.113 personas, supone la mayor caída de la serie 
histórica en este mes y acumula siete meses consecutivos de caídas por primera vez desde el año 2000, 
periodo en el que el desempleo ha descendido en 750.987 personas (tres veces más que en el año 2000, 
cuando el descenso fue de 201.649).

Unos datos que no tienen su reflejo en Andalucía. El paro registrado en las oficinas del Servicio Andaluz 
de Empleo (SAE) subió en 4.416 personas (0,55 %) en septiembre respecto al mes anterior, debido al fuerte 
incremento en el sector servicios por la finalización de los contratos de la temporada de verano.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formulan las siguientes

PREGUNTAS

¿Cómo valora la consejería los datos de desempleo del mes de septiembre de 2021 y qué medidas se 
van a llevar a cabo para corregir los malos datos de desempleo?

Parlamento de Andalucía, 4 de octubre de 2021. 
Los diputados del G.P. Unidas Podemos por Andalucía, 

Inmaculada Nieto Castro y 
Guzmán Ahumada Gavira.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-21/POC-002285, Pregunta relativa a las medidas del Gobierno para la recuperación del ferrocarril 
en Andalucía

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Guzmán Ahumada Gavira, del G.P. Unidas Podemos por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Fomento, Infraestructuras y Ordenación del Territorio
Sesión de la Mesa del Parlamento de 13 de octubre de 2021
Orden de publicación de 18 de octubre de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Guzmán Ahumada Gavira, del G.P. Unidas Podemos por Andalucía, con arreglo a lo 
previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula a la consejera de Fomento, 
Infraestructuras y Ordenación del Territorio la siguiente pregunta con respuesta oral en Comisión, relativa a 
las medidas del Gobierno para la recuperación del ferrocarril en Andalucía.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

El 2 de junio del presente se aprobó por unanimidad una iniciativa impulsada por nuestro grupo parla-
mentario: «Por el impulso de una estrategia andaluza por la recuperación del ferrocarril y la dotación de 
un centro de competencia digital en Bobadilla», que comprometía al Gobierno andaluz a la realización de 
una serie de iniciativas para la defensa del ferrocarril como medio de transporte público, social y sostenible 
fundamental para vertebrar el territorio andaluz.

Entre otros compromisos, el Gobierno de la Junta de Andalucía debía impulsar, junto a otras instituciones 
y agentes, sociales y económicos, una estrategia andaluza por la recuperación del ferrocarril, dentro de una 
estrategia global de transporte en Andalucía, en la que incorporar de forma priorizada los proyectos nece-
sarios en esta materia en una propuesta ambiciosa de cara a los Fondos de Europeos de Recuperación y 
a los presupuestos autonómicos y generales.

Igualmente, el Parlamento de Andalucía instaba al Gobierno de la Junta de Andalucía y se mostraba 
favorable a que el Gobierno central realice lo propio en el marco de sus competencias, por el restablecimiento 
de todos los servicios recortados en los últimos años en materia de transporte ferroviario, así como a la 
puesta en marcha de un plan para la recuperación del personal que se ha ido perdiendo en consecuencia 
a los recortes de dichos servicios.
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Por último, mostrándonos favorables para que el Gobierno de España y al Ministerio de Transporte, 
Movilidad y Agenda Urbana a la instalación del Centro de Competencias Digitales en Bobadilla Estación a 
través de ADIF, el Consejo de Gobierno de la Junta de Andalucía debía solicitar formalmente al Gobierno de 
España que Bobadilla cuente con un Centro de Competencia Digital, mostrando su disposición a cooperar 
en su desarrollo.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula la siguiente

PREGUNTA

¿Qué medidas ha impulsado el Gobierno andaluz, en base a la PNLC aprobada el 2 de junio del presente, 
sobre el impulso de una estrategia andaluza por la recuperación del ferrocarril y la dotación de un Centro 
de Competencia Digital en Bobadilla (Antequera-Málaga)?

Parlamento de Andalucía, 4 de octubre de 2021. 
El diputado del G.P. Unidas Podemos por Andalucía, 

Guzmán Ahumada Gavira.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-21/POC-002286, Pregunta relativa a la interrupción voluntaria del embarazo en Andalucía

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Ana María Naranjo Sánchez, del G.P. Unidas Podemos por 
Andalucía
Inadmisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 13 de octubre de 2021
Orden de publicación de 18 de octubre de 2021

La Mesa del Parlamento, en sesión celebrada el día 13 de octubre de 2021, ha acordado no admitir a 
trámite la Pregunta con ruego de respuesta oral en Comisión relativa a la interrupción voluntaria del emba-
razo en Andalucía, formulada por la Ilma. Sra. Dña. Ana María Naranjo Sánchez, del G.P. Unidas Podemos 
por Andalucía.

Sevilla, 14 de octubre de 2021. 
El letrado mayor del Parlamento de Andalucía, 

Ángel Marrero García-Rojo.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-21/POC-002287, Pregunta relativa a la ejecución de la partida presupuestaria del Grupo B

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Ismael Sánchez Castillo, del G.P. Unidas Podemos por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Salud y Familias
Sesión de la Mesa del Parlamento de 13 de octubre de 2021
Orden de publicación de 18 de octubre de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Ismael Sánchez Castillo, del G.P. Unidas Podemos por Andalucía, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al consejero de Salud y Familias la 
siguiente pregunta con respuesta oral en Comisión, relativa a la ejecución de la partida presupuestaria del 
Grupo B.

PREGUNTAS

¿La partida presupuestaria del grupo B de los Presupuestos de la Comunidad Autónoma andaluza (2019/2020/2021) 
está destinada al colectivo profesional Técnicos Superiores Sanitarios?

¿Cuál es el motivo de que dicha partida presupuestaria no haya repercutido en este colectivo profesional 
hasta la fecha?

¿Hay intención de que esta partida sea de aplicación en los Presupuestos de la Comunidad Autónoma 
para 2022?

Parlamento de Andalucía, 4 de octubre de 2021. 
El diputado del G.P. Unidas Podemos por Andalucía, 

Ismael Sánchez Castillo.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-21/POC-002288, Pregunta relativa a los despidos de los trabajadores eventuales del Infoca

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Ismael Sánchez Castillo, del G.P. Unidas Podemos por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Agricultura, Ganadería, Pesca y Desarrollo Sostenible
Sesión de la Mesa del Parlamento de 13 de octubre de 2021
Orden de publicación de 18 de octubre de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Ismael Sánchez Castillo, del G.P. Unidas Podemos por Andalucía, con arreglo a lo pre-
visto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula a la consejera de Agricultura, 
Ganadería, Pesca y Desarrollo Sostenible la siguiente pregunta con respuesta oral en Comisión, relativa a 
los despidos de los trabajadores eventuales del Infoca.

PREGUNTAS

¿Cuándo y cuántas personas serán despedidas por la Agencia de Medio Ambiente y Agua de Andalucía 
(AMAYA), dependiente de la Consejería de Agricultura, Ganadería, Pesca y Desarrollo Sostenible de la Junta 
de Andalucía, que durante el verano han trabajado en el dispositivo Infoca?

Parlamento de Andalucía, 4 de octubre de 2021. 
El diputado del G.P. Unidas Podemos por Andalucía, 

Ismael Sánchez Castillo.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-21/POC-002289, Pregunta relativa a la situación de la plantilla del Servicio de Emergencias de Andalucía 112

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Ismael Sánchez Castillo, del G.P. Unidas Podemos por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Presidencia, Administración Pública e Interior
Sesión de la Mesa del Parlamento de 13 de octubre de 2021
Orden de publicación de 18 de octubre de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Ismael Sánchez Castillo, del G.P. Unidas Podemos por Andalucía, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al consejero de la Presidencia, Admi-
nistración Pública e Interior la siguiente pregunta con respuesta oral en Comisión, relativa a la situación de 
la plantilla del Servicio de Emergencias de Andalucía 112.

PREGUNTA

¿Qué medidas prevé articular el Gobierno andaluz para garantizar las condiciones laborales estipuladas 
de las trabajadoras y trabajadores del Servicio de Emergencias de Andalucía 112 y el cumplimiento del pliego 
técnico por parte de la empresa concesionaria para la gestión del mismo?

Parlamento de Andalucía, 4 de octubre de 2021. 
El diputado del G.P. Unidas Podemos por Andalucía, 

Ismael Sánchez Castillo.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-21/POC-002290, Pregunta relativa a la catalogación de Técnicos Superiores Sanitarios en la Ley de 
Función Pública de Andalucía

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Ismael Sánchez Castillo, del G.P. Unidas Podemos por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Presidencia, Administración Pública e Interior
Sesión de la Mesa del Parlamento de 13 de octubre de 2021
Orden de publicación de 18 de octubre de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Ismael Sánchez Castillo, del G.P. Unidas Podemos por Andalucía, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al consejero de la Presidencia, Admi-
nistración Pública e Interior la siguiente pregunta con respuesta oral en Comisión, relativa a la catalogación 
de Técnicos Superiores Sanitarios en la Ley de Función Pública de Andalucía.

PREGUNTA

¿Se propone reconocer el Grupo B según el TREBEP Ley 5/2015 de los Técnicos Superiores Sanitarios 
en la Ley de Función Pública de Andalucía?

Parlamento de Andalucía, 4 de octubre de 2021. 
El diputado del G.P. Unidas Podemos por Andalucía, 

Ismael Sánchez Castillo.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-21/POC-002291, Pregunta relativa a la subida del salario mínimo interprofesional (SMI)

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Ana María Naranjo Sánchez, del G.P. Unidas Podemos por 
Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Empleo, Formación y Trabajo Autónomo
Sesión de la Mesa del Parlamento de 13 de octubre de 2021
Orden de publicación de 18 de octubre de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Ana María Naranjo Sánchez, del G.P. Unidas Podemos por Andalucía, con arreglo a 
lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la 
siguiente pregunta con respuesta oral en Comisión, relativa a la subida del salario mínimo interprofesional 
(SMI).

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Varias han sido las declaraciones del Gobierno andaluz cuestionando la subida del salario mínimo inter-
profesional, desde el presidente Juanma Moreno hasta la consejera de Empleo.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula la siguiente

PREGUNTA

¿Qué repercusiones tendrá sobre el empleo en Andalucía la subida del SMI?

Parlamento de Andalucía, 4 de octubre de 2021. 
La diputada del G.P. Unidas Podemos por Andalucía, 

Ana María Naranjo Sánchez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-21/POC-002292, Pregunta relativa a las mejoras laborales que se han de desarrollar tanto en el personal 
estructural de la RTVA como en el personal externo que trabaja para el ente público

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Jesús Fernández Martín, del G.P. Unidas Podemos por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite a tenor de lo previsto en el artículo 190
Tramitación ante la Comisión de Control de la Agencia Pública Empresarial de la Radio y Televi-
sión Pública de Andalucía y sus Sociedades Filiales
Sesión de la Mesa del Parlamento de 13 de octubre de 2021
Orden de publicación de 18 de octubre de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Jesús Fernández Martín, del G.P. Unidas Podemos por Andalucía, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 190 del Reglamento de la Cámara, formula al director general de la Radio Televisión Pública 
de Andalucía la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Control de la Agencia Pública 
Empresarial de la Radio y Televisión Pública de Andalucía y sus Sociedades Filiales, relativa a las mejoras 
laborales que se han de desarrollar tanto en el personal estructural de la RTVA como en el personal externo 
que trabaja para el ente público.

PREGUNTA

¿Qué medidas va a desarrollar la Dirección de la RTVA a fin de mejorar las condiciones laborales tanto 
en el personal estructural de la RTVA como en el personal externo que trabaja para el ente público?

Parlamento de Andalucía, 4 de octubre de 2021. 
El diputado del G.P. Unidas Podemos por Andalucía, 

Jesús Fernández Martín.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-21/POC-002293, Pregunta relativa a la reducción del retraso existente en Andalucía para valorar los 
grados de discapacidad

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Jesús Fernández Martín, del G.P. Unidas Podemos por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión sobre la Discapacidad en Andalucía
Sesión de la Mesa del Parlamento de 13 de octubre de 2021
Orden de publicación de 18 de octubre de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Jesús Fernández Martín, del G.P. Unidas Podemos por Andalucía, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula a la consejera de Igualdad, Políticas 
Sociales y Conciliación la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión sobre la Discapacidad en 
Andalucía, relativa a la reducción del retraso existente en Andalucía para valorar los grados de discapacidad.

PREGUNTA

¿Qué medidas a corto, medio y largo plazo va a desarrollar su Gobierno para reducir el enorme retraso 
existente en Andalucía para valorar los grados de discapacidad?

Parlamento de Andalucía, 4 de octubre de 2021. 
El diputado del G.P. Unidas Podemos por Andalucía, 

Jesús Fernández Martín.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-21/POC-002294, Pregunta relativa al veto que han llevado a cabo tanto PP como Vox en el Congreso 
de los Diputados para dejar de llamar «disminuidos» a personas con discapacidad en la Constitución

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Jesús Fernández Martín, del G.P. Unidas Podemos por Andalucía
Inadmisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 13 de octubre de 2021
Orden de publicación de 18 de octubre de 2021

La Mesa del Parlamento, en sesión celebrada el día 13 de octubre de 2021, ha acordado no admitir a 
trámite la Pregunta con ruego de respuesta oral en Comisión relativa al veto que han llevado a cabo tanto 
PP como Vox en el Congreso de los Diputados para dejar de llamar «disminuidos» a personas con disca-
pacidad en la Constitución, formulada por el Ilmo. Sr. D. Jesús Fernández Martín, del G.P. Unidas Podemos 
por Andalucía.

Sevilla, 14 de octubre de 2021. 
El letrado mayor del Parlamento de Andalucía, 

Ángel Marrero García-Rojo.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-21/POC-002297, Pregunta relativa a la concesión de ayudas al pago del alquiler a las víctimas de 
violencia machista, así como a otras personas vulnerables en la provincia de Granada

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Jesús Fernández Martín, del G.P. Unidas Podemos por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Fomento, Infraestructuras y Ordenación del Territorio
Sesión de la Mesa del Parlamento de 13 de octubre de 2021
Orden de publicación de 18 de octubre de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Jesús Fernández Martín, del G.P. Unidas Podemos por Andalucía, con arreglo a lo pre-
visto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula a la consejera de Fomento, 
Infraestructuras y Ordenación del Territorio la siguiente pregunta con respuesta oral en Comisión, relativa a 
la concesión de ayudas al pago del alquiler a las víctimas de violencia machista, así como a otras personas 
vulnerables en la provincia de Granada.

PREGUNTAS

¿A cuánto asciende la cuantía de las ayudas destinadas al pago del alquiler de la vivienda habitual a las 
víctimas de violencia machista de la provincia de Granada?

¿A qué fecha se han realizado los diferentes procesos de su tramitación?

Parlamento de Andalucía, 5 de octubre de 2021. 
El diputado del G.P. Unidas Podemos por Andalucía, 

Jesús Fernández Martín.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-21/POC-002298, Pregunta relativa al retraso por la devolución de las fianzas de alquiler gestionadas 
por AVRA en la provincia de Granada

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Jesús Fernández Martín, del G.P. Unidas Podemos por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Fomento, Infraestructuras y Ordenación del Territorio
Sesión de la Mesa del Parlamento de 13 de octubre de 2021
Orden de publicación de 18 de octubre de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Jesús Fernández Martín, del G.P. Unidas Podemos por Andalucía, con arreglo a lo previsto en 
el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula a la consejera de Fomento, Infraestructuras 
y Ordenación del Territorio la siguiente pregunta con respuesta oral en Comisión, relativa al retraso por la 
devolución de las fianzas de alquiler gestionadas por AVRA en la provincia de Granada.

PREGUNTAS

¿Cuáles son los motivos por los que se ha producido el retraso de la devolución de las fianzas de alquiler 
gestionadas por AVRA en la provincia de Granada?

¿Qué acciones ha llevado a cabo el Consejo de Gobierno para agilizar la devolución de la fianza?
Con las medidas implantadas por el Gobierno para agilizar la devolución de la fianza, ¿cuánto prevén 

reducir los tiempos de devolución de la misma?

Parlamento de Andalucía, 5 de octubre de 2021. 
El diputado del G.P. Unidas Podemos por Andalucía, 

Jesús Fernández Martín.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-21/POC-002299, Pregunta relativa a las demandas de las plantillas de Salud Responde y 061

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Ismael Sánchez Castillo, del G.P. Unidas Podemos por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Salud y Familias
Sesión de la Mesa del Parlamento de 13 de octubre de 2021
Orden de publicación de 18 de octubre de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Ismael Sánchez Castillo, del G.P. Unidas Podemos por Andalucía, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al consejero de Salud y Familias la 
siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Salud y Familias, relativa a las demandas de las 
plantillas de Salud Responde y 061.

PREGUNTA

¿Cuándo tiene previsto atender las peticiones de reuniones de los representantes legales de los trabaja-
dores de Salud Responde y 061, para escuchar sus demandas?

Parlamento de Andalucía, 5 de octubre de 2021. 
El diputado del G.P. Unidas Podemos por Andalucía, 

Ismael Sánchez Castillo.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-21/POC-002300, Pregunta relativa a la estación depuradora de aguas residuales (EDAR) en Setefilla 
(Lora del Río-Sevilla)

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Ismael Sánchez Castillo, del G.P. Unidas Podemos por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Agricultura, Ganadería, Pesca y Desarrollo Sostenible
Sesión de la Mesa del Parlamento de 13 de octubre de 2021
Orden de publicación de 18 de octubre de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Ismael Sánchez Castillo, del G.P. Unidas Podemos por Andalucía, con arreglo a lo pre-
visto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula a la consejera de Agricultura, 
Ganadería, Pesca y Desarrollo Sostenible la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de 
Agricultura, Ganadería, Pesca y Desarrollo Sostenible, relativa a la estación depuradora de aguas residuales 
(EDAR) en Setefilla (Lora del Río-Sevilla).

PREGUNTA

¿Prevé el Consejo de Gobierno de la Junta de Andalucía atender las demandas de los vecinos de Setefilla 
(Lora del Río-Sevilla) y cambiar la ubicación de la EDAR, por su cercanía a las viviendas, al parque infantil 
y a la zona deportiva?

Parlamento de Andalucía, 5 de octubre de 2021. 
El diputado del G.P. Unidas Podemos por Andalucía, 

Ismael Sánchez Castillo.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-21/POC-002301, Pregunta relativa a la libertad e igualdad de las mujeres en Andalucía

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Ana María Naranjo Sánchez, del G.P. Unidas Podemos por 
Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Igualdad, Políticas Sociales y Conciliación
Sesión de la Mesa del Parlamento de 13 de octubre de 2021
Orden de publicación de 18 de octubre de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Ana María Naranjo Sánchez, del G.P. Unidas Podemos por Andalucía, con arreglo a 
lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula a la consejera de Igualdad, 
Políticas Sociales y Conciliación la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Igualdad, Políticas 
Sociales y Conciliación, relativa a la libertad e igualdad de las mujeres en Andalucía.

PREGUNTA

¿Considera la consejera de Igualdad, Políticas Sociales y Conciliación que, desde que arrancó la presente 
legislatura, gracias a las actuaciones de su Gobierno y de su consejería, las mujeres andaluzas gozan de 
más libertad e igualdad?

Parlamento de Andalucía, 7 de octubre de 2021. 
La diputada del G.P. Unidas Podemos por Andalucía, 

Ana María Naranjo Sánchez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-21/POC-002302, Pregunta relativa a los despidos en Unicaja

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Ana María Naranjo Sánchez, del G.P. Unidas Podemos por 
Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Salud y Familias
Sesión de la Mesa del Parlamento de 13 de octubre de 2021
Orden de publicación de 18 de octubre de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Ana María Naranjo Sánchez, del G.P. Unidas Podemos por Andalucía, con arreglo a 
lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la 
siguiente pregunta con respuesta oral en Comisión, relativa a los despidos en Unicaja.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Unicaja Banco ha propuesto un ajuste de 1.513 puestos de trabajo y el cierre de 395 oficinas, según 
informaron fuentes sindicales de la reunión de la mesa negociadora celebrada este martes. La cita de este 
martes ha sido la segunda del periodo informal de consultas, previo a la apertura formal de un expediente 
de regulación de empleo (ERE), en la que el banco ha expuesto las causas que le llevan a realizar el ajuste 
de empleo.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula la siguiente

PREGUNTA

¿Cómo va a garantizar el Gobierno andaluz los servicios bancarios a los afectados por el cierre de ofici-
nas, especialmente en las zonas rurales?

Parlamento de Andalucía, 7 de octubre de 2021. 
La diputada del G.P. Unidas Podemos por Andalucía, 

Ana María Naranjo Sánchez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-21/POC-002303, Pregunta relativa a la incorporación de docentes embarazadas

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Ana María Naranjo Sánchez, del G.P. Unidas Podemos por 
Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Salud y Familias
Sesión de la Mesa del Parlamento de 13 de octubre de 2021
Orden de publicación de 18 de octubre de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Ana María Naranjo Sánchez, del G.P. Unidas Podemos por Andalucía, con arreglo a 
lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la 
siguiente pregunta con respuesta oral en Comisión, relativa a la incorporación de docentes embarazadas.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

La Inspección Médica del Servicio Público de Salud de Cádiz está dando el alta de oficio a las profesoras 
interinas que se encuentran de baja por embarazo, un derecho que contempla la Ley de Igualdad Efectiva 
entre Hombres y Mujeres, y cuyo objetivo es que las mujeres no padezcan ninguna merma laboral por cues-
tiones de maternidad, en esta caso durante el embarazo.

Como señala el secretario general del Sindicato Provincial de Enseñanza de CC.OO. de Cádiz, «las 
notificaciones unilaterales que están recibiendo estas mujeres por el servicio de Inspección Médica del Ser-
vicio Público de Salud de Cádiz, en ocasiones por WhatsApp, argumentan que se procede al alta de oficio 
por poseer una situación patológica previa a la contratación, viniendo a considerar al embarazo como una 
patología, un hecho que supone una discriminación hacia las mujeres, obviando el derecho que les asiste». 
«Estas altas de oficio pretenden que las mujeres embarazadas interinas opten por no trabajar, al poder verse 
obligadas a trabajar, sin posibilidades de baja, en un puesto que puede ser perjudicial para su embarazo, 
bajas que son fruto, no se nos olvide, de no adaptar el puesto de trabajo a su situación de embarazo, un 
incumplimiento de la Administración, no de ellas».

Para CC.OO. se está produciendo una doble discriminación contra estas docentes. De un lado, de género, 
por ser mujeres, en este caso embarazadas, y de otro, por ser personal interino, ya que estas altas de oficio 
sólo se le están aplicando al personal que posee un vínculo laboral temporal, un contrato de interinidad, 
discriminación que prohíbe la Unión Europea.
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Existen para CC.OO. otras razones, como la COVID, una pandemia que aún está presente y que supone 
un riesgo especialmente para las embarazadas, dado que comparten espacio cerrado con menores que no 
se encuentran vacunados y con los que no se puede mantener la distancia de seguridad.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula la siguiente

PREGUNTA

¿Qué actuaciones urgentes va a poner en marcha el Gobierno andaluz para evitar la discriminación que 
sufren estas embarazadas y garantizar la igualdad laboral con respecto a las docentes no interinas?

Parlamento de Andalucía, 7 de octubre de 2021. 
La diputada del G.P. Unidas Podemos por Andalucía, 

Ana María Naranjo Sánchez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-21/POC-002305, Pregunta relativa a los despidos en Unicaja a raíz de la fusión con Liberbank

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Inmaculada Nieto Castro y D. Guzmán Ahumada Gavira, del 
G.P. Unidas Podemos por Andalucía
Inadmisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 13 de octubre de 2021
Orden de publicación de 18 de octubre de 2021

La Mesa del Parlamento, en sesión celebrada el día 13 de octubre de 2021, ha acordado no admitir a 
trámite la Pregunta con ruego de respuesta oral en Comisión relativa a los despidos en Unicaja a raíz de la 
fusión con Liberbank, formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Inmaculada Nieto Castro y D. Guzmán Ahumada 
Gavira, del G.P. Unidas Podemos por Andalucía.

Sevilla, 14 de octubre de 2021. 
El letrado mayor del Parlamento de Andalucía, 

Ángel Marrero García-Rojo.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-21/POC-002306, Pregunta relativa a la ejecución presupuestaria del programa 7.2.C, Trabajo Autónomo 
y Economía Social

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Inmaculada Nieto Castro y D. Guzmán Ahumada Gavira, del 
G.P. Unidas Podemos por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Empleo, Formación y Trabajo Autónomo
Sesión de la Mesa del Parlamento de 13 de octubre de 2021
Orden de publicación de 18 de octubre de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Inmaculada Nieto Castro y D. Guzmán Ahumada Gavira, del G.P. Unidas Podemos 
por Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formu-
lan a la consejera de Empleo, Formación y Trabajo Autónomo la siguiente pregunta con respuesta oral en 
Comisión, relativa a la ejecución presupuestaria del programa 7.2.C, Trabajo Autónomo y Economía Social.

PREGUNTA

¿Cuál es el nivel de ejecución del programa 7.2.C, Trabajo Autónomo y Economía Social?

Parlamento de Andalucía, 7 de octubre de 2021. 
Los diputados del G.P. Unidas Podemos por Andalucía, 

Inmaculada Nieto Castro y 
Guzmán Ahumada Gavira.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-21/POC-002307, Pregunta relativa a la situación de la plantilla de Alestis en Andalucía ante el anuncio 
de la empresa de convertir los ERTE en ERE, aplicando la «cláusula Telefónica»

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Inmaculada Nieto Castro y D. Guzmán Ahumada Gavira, del 
G.P. Unidas Podemos por Andalucía
Inadmisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 13 de octubre de 2021
Orden de publicación de 18 de octubre de 2021

La Mesa del Parlamento, en sesión celebrada el día 13 de octubre de 2021, ha acordado no admitir 
a trámite la Pregunta con ruego de respuesta oral en Comisión relativa a la situación de la plantilla de 
Alestis en Andalucía ante el anuncio de la empresa de convertir los ERTE en ERE, aplicando la «cláusula 
Telefónica», formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Inmaculada Nieto Castro y D. Guzmán Ahumada Gavira, 
del G.P. Unidas Podemos por Andalucía.

Sevilla, 14 de octubre de 2021. 
El letrado mayor del Parlamento de Andalucía, 

Ángel Marrero García-Rojo.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-21/POC-002308, Pregunta relativa a la ejecución presupuestaria del programa 3.2.D, Formación Profesional 
para el Empleo

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Inmaculada Nieto Castro y D. Guzmán Ahumada Gavira, del 
G.P. Unidas Podemos por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Empleo, Formación y Trabajo Autónomo
Sesión de la Mesa del Parlamento de 13 de octubre de 2021
Orden de publicación de 18 de octubre de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Inmaculada Nieto Castro y D. Guzmán Ahumada Gavira, del G.P. Unidas Podemos 
por Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formu-
lan a la consejera de Empleo, Formación y Trabajo Autónomo la siguiente pregunta con respuesta oral en 
Comisión, relativa a la ejecución presupuestaria del programa 3.2.D, Formación Profesional para el Empleo.

PREGUNTA

¿Cuál es el nivel de ejecución del programa 3.2.D, Formación Profesional para el Empleo?

Parlamento de Andalucía, 7 de octubre de 2021. 
Los diputados del G.P. Unidas Podemos por Andalucía, 

Inmaculada Nieto Castro y 
Guzmán Ahumada Gavira.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-21/POC-002309, Pregunta relativa a la Estrategia Energética de Andalucía

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Guzmán Ahumada Gavira, del G.P. Unidas Podemos por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Hacienda y Financiación Europea
Sesión de la Mesa del Parlamento de 13 de octubre de 2021
Orden de publicación de 18 de octubre de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Guzmán Ahumada Gavira, del G.P. Unidas Podemos por Andalucía, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al consejero de Hacienda y Financiación 
Europea la siguiente pregunta con respuesta oral en Comisión, relativa a la Estrategia Energética de Andalucía.

PREGUNTA

¿Qué avances se han desarrollado en el marco de la Estrategia Energética de Andalucía?

Parlamento de Andalucía, 7 de octubre de 2021. 
El diputado del G.P. Unidas Podemos por Andalucía, 

Guzmán Ahumada Gavira.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-21/POC-002310, Pregunta relativa al apoyo y colaboración con los ayuntamientos para afrontar la 
proliferación de los macroproyectos de fotovoltaicas

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Guzmán Ahumada Gavira, del G.P. Unidas Podemos por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Hacienda y Financiación Europea
Sesión de la Mesa del Parlamento de 13 de octubre de 2021
Orden de publicación de 18 de octubre de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Guzmán Ahumada Gavira, del G.P. Unidas Podemos por Andalucía, con arreglo a lo 
previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al consejero de Hacienda y 
Financiación Europea la siguiente pregunta con respuesta oral en Comisión, relativa al apoyo y colaboración 
con los ayuntamientos para afrontar la proliferación de los macroproyectos de fotovoltaicas.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

En el anterior periodo de sesiones, a raíz de una PNL presentada por el Grupo Parlamentario de Unidas 
Podemos por Andalucía se acordó, entre otras cosas, que el Consejo de Gobierno de la Junta de Andalucía, en 
coordinación con las diputaciones provinciales, asista técnicamente a los ayuntamientos que se vean afectados 
por los proyectos de placas fotovoltaicas, para que puedan establecer medidas para la necesaria planificación de 
estas instalaciones en sus municipios. Dicha asistencia técnica incluiría asesoramiento con el fin de evaluar la 
capacidad máxima de producción de energía solar fotovoltaica de todos los inmuebles de propiedad municipal, 
para que cada consistorio andaluz cuya capacidad lo permita tenga la oportunidad de cubrir las necesidades 
de consumo eléctrico del parque público municipal, produciendo su propia electricidad 100% renovable.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula la siguiente

PREGUNTA

¿Qué medidas se han llevado a cabo en este sentido?

Parlamento de Andalucía, 7 de octubre de 2021. 
El diputado del G.P. Unidas Podemos por Andalucía, 

Guzmán Ahumada Gavira.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-21/POC-002311, Pregunta relativa a la ejecución presupuestaria a fecha de septiembre de 2021

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Guzmán Ahumada Gavira, del G.P. Unidas Podemos por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Hacienda y Financiación Europea
Sesión de la Mesa del Parlamento de 13 de octubre de 2021
Orden de publicación de 18 de octubre de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Guzmán Ahumada Gavira, del G.P. Unidas Podemos por Andalucía, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al consejero de Hacienda y Financiación 
Europea la siguiente pregunta con respuesta oral en Comisión, relativa a la ejecución presupuestaria a fecha 
de septiembre de 2021.

PREGUNTA

¿Cuál es la ejecución presupuestaria a fecha de septiembre de 2021?

Parlamento de Andalucía, 7 de octubre de 2021. 
El diputado del G.P. Unidas Podemos por Andalucía, 

Guzmán Ahumada Gavira.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-21/POC-002312, Pregunta relativa a la vigilancia del mantenimiento de las redes eléctricas en Andalucía

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Guzmán Ahumada Gavira, del G.P. Unidas Podemos por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Hacienda y Financiación Europea
Sesión de la Mesa del Parlamento de 13 de octubre de 2021
Orden de publicación de 18 de octubre de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Guzmán Ahumada Gavira, del G.P. Unidas Podemos por Andalucía, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al consejero de Hacienda y Financiación 
Europea la siguiente pregunta con respuesta oral en Comisión, relativa a la vigilancia del mantenimiento de 
las redes eléctricas en Andalucía.

PREGUNTA

¿Qué medidas realiza el Gobierno andaluz sobre la vigilancia del mantenimiento de las redes eléctricas 
en Andalucía?

Parlamento de Andalucía, 7 de octubre de 2021. 
El diputado del G.P. Unidas Podemos por Andalucía, 

Guzmán Ahumada Gavira.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-21/POC-002313, Pregunta relativa a las generaciones de crédito pendientes en 2021

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Guzmán Ahumada Gavira, del G.P. Unidas Podemos por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Hacienda y Financiación Europea
Sesión de la Mesa del Parlamento de 13 de octubre de 2021
Orden de publicación de 18 de octubre de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Guzmán Ahumada Gavira, del G.P. Unidas Podemos por Andalucía, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al consejero de Hacienda y Financiación 
Europea la siguiente pregunta con respuesta oral en Comisión, relativa a las generaciones de crédito pendien-
tes en 2021.

PREGUNTAS

¿Qué generaciones de crédito están pendientes a realizarse en el ejercicio presente?
¿Qué programas o políticas se van a implementar a raíz de las mismas?

Parlamento de Andalucía, 7 de octubre de 2021. 
El diputado del G.P. Unidas Podemos por Andalucía, 

Guzmán Ahumada Gavira.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-21/POC-002314, Pregunta relativa a las modificaciones presupuestarias a fecha de septiembre de 2021

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Guzmán Ahumada Gavira, del G.P. Unidas Podemos por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Hacienda y Financiación Europea
Sesión de la Mesa del Parlamento de 13 de octubre de 2021
Orden de publicación de 18 de octubre de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Guzmán Ahumada Gavira, del G.P. Unidas Podemos por Andalucía, con arreglo a lo 
previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al consejero de Hacienda y 
Financiación Europea la siguiente pregunta con respuesta oral en Comisión, relativa a las modificaciones 
presupuestarias a fecha de septiembre de 2021.

PREGUNTA

¿Cuáles son las principales modificaciones presupuestarias a fecha de septiembre de 2021?

Parlamento de Andalucía, 7 de octubre de 2021. 
El diputado del G.P. Unidas Podemos por Andalucía, 

Guzmán Ahumada Gavira.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-21/POC-002315, Pregunta relativa al vertido de aguas fecales en las marismas de Isla Cristina (Huelva)

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Ismael Sánchez Castillo, del G.P. Unidas Podemos por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Agricultura, Ganadería, Pesca y Desarrollo Sostenible
Sesión de la Mesa del Parlamento de 13 de octubre de 2021
Orden de publicación de 18 de octubre de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Ismael Sánchez Castillo, del G.P. Unidas Podemos por Andalucía, con arreglo a lo 
previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula a la consejera de Agricultura, 
Ganadería, Pesca y Desarrollo Sostenible la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de 
Agricultura, Ganadería, Pesca y Desarrollo Sostenible, relativa al vertido de aguas fecales en las marismas 
de Isla Cristina (Huelva).

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Recientemente, el Defensor del Pueblo Andaluz ha admitido a trámite una queja realizada por la Fun-
dación Savia, en la que se denuncia el vertido de aguas fecales en el espacio protegido del Paraje Natural 
Marismas de Isla Cristina y Ayamonte (Huelva).

Las asociaciones de la zona han calificado de «terrible» el estado en el que se encuentra la EDAR de 
Isla Cristina, cuestión conocida desde hace una década, pero recientemente reiterada ante la Consejería de 
Agricultura, Ganadería, Pesca y Desarrollo Sostenible.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula las siguientes

PREGUNTAS

¿Qué actuaciones va a llevar a cabo el Consejo de Gobierno para proteger el Paraje Natural Marismas 
de Isla Cristina y Ayamonte, un espacio protegido de competencia autonómica?

¿Piensa el Consejo de Gobierno llevar a cabo algún tipo de actuación ante la calificada como «terrible» 
situación en la que se encuentra la EDAR de Isla Cristina?

Parlamento de Andalucía, 7 de octubre de 2021. 
El diputado del G.P. Unidas Podemos por Andalucía, 

Ismael Sánchez Castillo.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-21/POC-002316, Pregunta relativa a la ejecución presupuestaria del programa 8.1.A, Cooperación 
Económica y Coordinación con las Corporaciones Locales

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Guzmán Ahumada Gavira, del G.P. Unidas Podemos por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Turismo, Regeneración, Justicia y Administración Local
Sesión de la Mesa del Parlamento de 13 de octubre de 2021
Orden de publicación de 18 de octubre de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Guzmán Ahumada Gavira, del G.P. Unidas Podemos por Andalucía, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al consejero de Turismo, Regeneración, 
Justicia y Administración Local la siguiente pregunta con respuesta oral en Comisión, relativa a la ejecución 
presupuestaria del programa 8.1.A, Cooperación Económica y Coordinación con las Corporaciones Locales.

PREGUNTA

¿Cuáles son los datos de ejecución presupuestaria del programa 8.1.A, Cooperación Económica y Coor-
dinación con las Corporaciones Locales?

Parlamento de Andalucía, 7 de octubre de 2021. 
El diputado del G.P. Unidas Podemos por Andalucía, 

Guzmán Ahumada Gavira.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-21/POC-002317, Pregunta relativa a la ejecución presupuestaria del programa 7.5.B, Planificación, 
Ordenación y Promoción Turística

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Guzmán Ahumada Gavira, del G.P. Unidas Podemos por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Turismo, Regeneración, Justicia y Administración Local
Sesión de la Mesa del Parlamento de 13 de octubre de 2021
Orden de publicación de 18 de octubre de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Guzmán Ahumada Gavira, del G.P. Unidas Podemos por Andalucía, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al consejero de Turismo, Regeneración, 
Justicia y Administración Local la siguiente pregunta con respuesta oral en Comisión, relativa a la ejecución 
presupuestaria del programa 7.5.B, Planificación, Ordenación y Promoción Turística.

PREGUNTA

¿Cuáles son los datos de ejecución presupuestaria del programa 7.5.B, Planificación, Ordenación y Pro-
moción Turística?

Parlamento de Andalucía, 7 de octubre de 2021. 
El diputado del G.P. Unidas Podemos por Andalucía, 

Guzmán Ahumada Gavira.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-21/POC-002318, Pregunta relativa a la ejecución presupuestaria del programa 1.4.B, Administración 
de Justicia

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Guzmán Ahumada Gavira, del G.P. Unidas Podemos por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Turismo, Regeneración, Justicia y Administración Local
Sesión de la Mesa del Parlamento de 13 de octubre de 2021
Orden de publicación de 18 de octubre de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Guzmán Ahumada Gavira, del G.P. Unidas Podemos por Andalucía, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al consejero de Turismo, Regeneración, 
Justicia y Administración Local la siguiente pregunta con respuesta oral en Comisión, relativa a la ejecución 
presupuestaria del programa 1.4.B, Administración de Justicia.

PREGUNTA

¿Cuáles son los datos de ejecución presupuestaria del programa 1.4.B, Administración de Justicia?

Parlamento de Andalucía, 7 de octubre de 2021. 
El diputado del G.P. Unidas Podemos por Andalucía, 

Guzmán Ahumada Gavira.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-21/POC-002319, Pregunta relativa a la ejecución presupuestaria del programa 7.5.D, Calidad, Innovación 
y Fomento del Turismo

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Guzmán Ahumada Gavira, del G.P. Unidas Podemos por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Turismo, Regeneración, Justicia y Administración Local
Sesión de la Mesa del Parlamento de 13 de octubre de 2021
Orden de publicación de 18 de octubre de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Guzmán Ahumada Gavira, del G.P. Unidas Podemos por Andalucía, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al consejero de Turismo, Regeneración, 
Justicia y Administración Local la siguiente pregunta con respuesta oral en Comisión, relativa a la ejecución 
presupuestaria del programa 7.5.D, Calidad, Innovación y Fomento del Turismo.

PREGUNTA

¿Cuáles son los datos de ejecución presupuestaria del programa 7.5.D, Calidad, Innovación y Fomento 
del Turismo?

Parlamento de Andalucía, 7 de octubre de 2021. 
El diputado del G.P. Unidas Podemos por Andalucía, 

Guzmán Ahumada Gavira.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-21/POC-002320, Pregunta relativa a la ejecución presupuestaria del programa 1.4.C, Justicia Juvenil 
y Asistencia a Víctimas

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Guzmán Ahumada Gavira, del G.P. Unidas Podemos por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Turismo, Regeneración, Justicia y Administración Local
Sesión de la Mesa del Parlamento de 13 de octubre de 2021
Orden de publicación de 18 de octubre de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Guzmán Ahumada Gavira, del G.P. Unidas Podemos por Andalucía, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al consejero de Turismo, Regeneración, 
Justicia y Administración Local la siguiente pregunta con respuesta oral en Comisión, relativa a la ejecución 
presupuestaria del programa 1.4.C, Justicia Juvenil y Asistencia a Víctimas.

PREGUNTA

¿Cuáles son los datos de ejecución presupuestaria del programa 1.4.C, Justicia Juvenil y Asistencia a 
Víctimas?

Parlamento de Andalucía, 7 de octubre de 2021. 
El diputado del G.P. Unidas Podemos por Andalucía, 

Guzmán Ahumada Gavira.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-21/POC-002321, Pregunta relativa a la carencia de habilitados nacionales en la Administración local

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Guzmán Ahumada Gavira, del G.P. Unidas Podemos por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Turismo, Regeneración, Justicia y Administración Local
Sesión de la Mesa del Parlamento de 13 de octubre de 2021
Orden de publicación de 18 de octubre de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Guzmán Ahumada Gavira, del G.P. Unidas Podemos por Andalucía, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al consejero de Turismo, Regeneración, 
Justicia y Administración Local la siguiente pregunta con respuesta oral en Comisión, relativa a la carencia 
de habilitados nacionales en la Administración local.

PREGUNTA

¿Medidas para salvar la carencia de habilitados nacionales en la Administración local?

Parlamento de Andalucía, 7 de octubre de 2021. 
El diputado del G.P. Unidas Podemos por Andalucía, 

Guzmán Ahumada Gavira.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-21/POC-002322, Pregunta relativa a la libertad para la infancia en Andalucía, en concreto para niñas 
y adolescentes

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Jesús Fernández Martín, del G.P. Unidas Podemos por Andalucía
Inadmisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 13 de octubre de 2021
Orden de publicación de 18 de octubre de 2021

La Mesa del Parlamento, en sesión celebrada el día 13 de octubre de 2021, ha acordado no admitir 
a trámite la Pregunta con ruego de respuesta oral en Comisión relativa a la libertad para la infancia en 
Andalucía, en concreto para niñas y adolescentes, formulada por el Ilmo. Sr. D. Jesús Fernández Martín, 
del G.P. Unidas Podemos por Andalucía.

Sevilla, 14 de octubre de 2021. 
El letrado mayor del Parlamento de Andalucía, 

Ángel Marrero García-Rojo.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-21/POC-002323, Pregunta relativa a la participación de menores de edad en actividades de caza en 
Iznalloz (Granada)

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Jesús Fernández Martín, del G.P. Unidas Podemos por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión sobre Políticas para la Protección de la Infancia en Andalucía
Sesión de la Mesa del Parlamento de 13 de octubre de 2021
Orden de publicación de 18 de octubre de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Jesús Fernández Martín, del G.P. Unidas Podemos por Andalucía, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula a la consejera de Igualdad, Políticas 
Sociales y Conciliación la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión sobre Políticas para la 
Protección de la Infancia en Andalucía, relativa a la participación de menores de edad en actividades de 
caza en Iznalloz (Granada).

PREGUNTAS

¿Qué acciones ha llevado a cabo su consejería para sancionar esta actividad, donde se pone en peligro 
la integridad de las niñas, niños y adolescentes?

¿Qué medidas de prevención van a desarrollar para que hechos como los ocurridos en Iznalloz no vuel-
van a ocurrir?

Parlamento de Andalucía, 8 de octubre de 2021. 
El diputado del G.P. Unidas Podemos por Andalucía, 

Jesús Fernández Martín.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-21/POC-002324, Pregunta relativa a la falta de profesores de apoyo para niños con necesidades 
especiales en los centros escolares públicos

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Macario Valpuesta Bermúdez, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Educación y Deporte
Sesión de la Mesa del Parlamento de 13 de octubre de 2021
Orden de publicación de 18 de octubre de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Macario Valpuesta Bermúdez, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta 
con respuesta oral ante la Comisión de Educación y Deporte, relativa a la falta de profesores de apoyo para 
niños con necesidades especiales en los centros escolares públicos.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Tras la vuelta al curso escolar, son muchos estudiantes con necesidades especiales los que necesitan 
ser atendidos adecuadamente por los profesores de apoyo. Sin embargo, al parecer, los centros públicos se 
encuentran sin recursos ni personal suficiente para poder atender a estos niños con necesidades especiales.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula la siguiente

PREGUNTA

¿Qué actuaciones tiene previstas el Consejo de Gobierno para revertir dicha situación?

Parlamento de Andalucía, 8 de octubre de 2021. 
El diputado del G.P. Vox en Andalucía, 

Macario Valpuesta Bermúdez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-21/POC-002325, Pregunta relativa a la justificación de las subvenciones en el Proyecto de Ley de 
Presupuestos

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Rodrigo Alonso Fernández, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Hacienda y Financiación Europea
Sesión de la Mesa del Parlamento de 13 de octubre de 2021
Orden de publicación de 18 de octubre de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Rodrigo Alonso Fernández, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta 
con respuesta oral ante la Comisión de Hacienda y Financiación Europea, relativa a la justificación de las 
subvenciones en el Proyecto de Ley de Presupuestos.

PREGUNTA

¿Prevé el Consejo de Gobierno reforzar en el próximo Proyecto de Ley de Presupuestos de la Comunidad 
Autónoma de Andalucía la justificación de las subvenciones para un auténtico control y gestión presupuestaria?

Parlamento de Andalucía, 7 de octubre de 2021. 
El diputado del G.P. Vox en Andalucía, 

Rodrigo Alonso Fernández.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-21/POC-002326, Pregunta relativa a la identificación y registro de los animales de la especie equina

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Eugenio Moltó García y D. Rafael Segovia Brome, del G.P. Vox en 
Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Agricultura, Ganadería, Pesca y Desarrollo Sostenible
Sesión de la Mesa del Parlamento de 13 de octubre de 2021
Orden de publicación de 18 de octubre de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Eugenio Moltó García y D. Rafael Segovia Brome, del G.P. Vox en Andalucía, con 
arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de 
Agricultura, Ganadería, Pesca y Desarrollo Sostenible la siguiente pregunta con respuesta oral en Comisión, 
relativa a la identificación y registro de los animales de la especie equina.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

El 17 de febrero de 2021, en la Comisión de Agricultura, Ganadería, Pesca y Desarrollo Sostenible se 
aprobó la Proposición no de ley 11-20/PNLC-000214, relativa a la identificación y registro de los animales 
de la especie equina, con el siguiente texto:

1. El Parlamento de Andalucía insta al Consejo de Gobierno a que, en Andalucía, el registro de équidos 
de crianza y renta emita los pasaportes con reseña gráfica descriptiva, pero sin fotografía.

2. El Parlamento de Andalucía insta al Consejo de Gobierno a que no se aplique la excepción al cumplimentar 
los apartados 12 al 18 (reseña gráfica) de la parte B de la sección I del anexo I del Real Decreto 676/2016, 
sobre identificación equina, por los inconvenientes generados al ser sustituidos por la fotografía corporal 
lateral izquierda, por la fotografía corporal lateral derecha y por la fotografía frontal de cabeza.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formulan la siguiente
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PREGUNTA

¿En qué situación se encuentran en este momento los cambios aprobados por este Parlamento en el registro 
de équidos de crianza y renta, con respecto a la emisión de los pasaportes con reseña gráfica descriptiva?

Parlamento de Andalucía, 6 de octubre de 2021. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Eugenio Moltó García y 
Rafael Segovia Brome.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-21/POC-002327, Pregunta relativa al Plan Turístico de Grandes Ciudades

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Alejandro Hernández Valdés, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Turismo, Regeneración, Justicia y Administración Local
Sesión de la Mesa del Parlamento de 13 de octubre de 2021
Orden de publicación de 18 de octubre de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Alejandro Hernández Valdés, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta 
con respuesta oral ante la Comisión de Turismo, Regeneración, Justicia y Administración Local, relativa al 
Plan Turístico de Grandes Ciudades.

PREGUNTA

¿Qué actuaciones ha llevado a cabo el Gobierno de Andalucía en lo relativo al Plan Turístico de Grandes 
Ciudades hasta la fecha?

Parlamento de Andalucía, 6 de octubre de 2021. 
El diputado del G.P. Vox en Andalucía, 

Alejandro Hernández Valdés.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-21/POC-002328, Pregunta relativa a las condiciones laborales y retributivas de los letrados y procuradores 
de oficio de Andalucía

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Alejandro Hernández Valdés, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Turismo, Regeneración, Justicia y Administración Local
Sesión de la Mesa del Parlamento de 13 de octubre de 2021
Orden de publicación de 18 de octubre de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Alejandro Hernández Valdés, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta 
con respuesta oral ante la Comisión de Turismo, Regeneración, Justicia y Administración Local, relativa a 
las condiciones laborales y retributivas de los letrados y procuradores de oficio de Andalucía.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Las condiciones laborales y retributivas de los letrados y procuradores de oficio de Andalucía son marca-
damente insuficientes. De hecho, ya hay varias asociaciones de letrados y procuradores que realizan protes-
tas por la dignidad del turno de oficio, pues las retribuciones no son acordes con los tiempos que estamos 
viviendo y no guardan equilibrio con la labor realizada. A esta problemática se ha de unir el hecho de que 
las mismas llegan siempre con gran dilación y fuera de los plazos pactados con el CADECA.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula la siguiente

PREGUNTA

¿Qué medidas va a ejecutar el Gobierno de la Junta de Andalucía ante esta problemática?

Parlamento de Andalucía, 6 de octubre de 2021. 
El diputado del G.P. Vox en Andalucía, 

Alejandro Hernández Valdés.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-21/POC-002329, Pregunta relativa al programa de cría de la raza asnal andaluza

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Eugenio Moltó García y D. Rafael Segovia Brome, del G.P. Vox en 
Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Agricultura, Ganadería, Pesca y Desarrollo Sostenible
Sesión de la Mesa del Parlamento de 13 de octubre de 2021
Orden de publicación de 18 de octubre de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Eugenio Moltó García y D. Rafael Segovia Brome, del G.P. Vox en Andalucía, con 
arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de 
Agricultura, Ganadería, Pesca y Desarrollo Sostenible la siguiente pregunta con respuesta oral en Comisión, 
relativa al programa de cría de la raza asnal andaluza.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

La Unión de Ganaderos de la Raza Asnal Andaluza (UGRA), que estuvo reconocida oficialmente para la 
llevanza y gestión del libro genealógico de la raza, renunció a esta llevanza el 31 de enero de 2020, adu-
ciendo imposibilidad de hacerlo por falta de medios económicos.

La Dirección General de la Producción Agrícola y Ganadera de la Consejería de Agricultura, Ganadería, 
Pesca y Desarrollo Sostenible, mediante Resolución de fecha 14 de febrero de 2020, revoca el reconoci-
miento otorgado a la UGRA para la llevanza del libro genealógico de la raza asnal andaluza. En la misma 
resolución, en el punto segundo de «resuelvo», deja también sin efecto el programa de cría de la raza asnal 
andaluza presentado por la UGRA.

En recurso de alzada presentado con fecha 17 de enero de 2021 contra dicha resolución, la UGRA hace 
notar que dejar sin efecto el programa de cría es tanto como ignorar el libro genealógico, pues se eliminan 
los controles biométricos y de pureza establecidos en el propio libro.

Igualmente, entienden en dicho recurso de alzada que la resolución no determina que persona o entidad 
se hará cargo de la llevanza del libro genealógico ni quién se hará cargo del programa de cría o si realmente 
dicho programa se sigue llevando a cabo.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formulan las siguientes
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PREGUNTAS

¿Qué entidad o qué departamento de la Consejería de Agricultura, Ganadería, Pesca y Desarrollo Soste-
nible es la encargada actualmente de la llevanza y gestión del libro genealógico de la raza asnal andaluza?

¿Qué entidad o qué departamento de la Consejería de Agricultura, Ganadería, Pesca y Desarrollo Sos-
tenible es la encargada actualmente del programa de cría de la raza asnal andaluza?

Parlamento de Andalucía, 7 de octubre de 2021. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Eugenio Moltó García y 
Rafael Segovia Brome.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-21/POC-002330, Pregunta relativa a las ayudas a los afectados por la DANA de Huelva

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María Mar Hormigo León, Dña. Concepción González Insúa, 
Dña. María Teresa Pardo Reinaldos y D. Emiliano Reyes Pozuelo Cerezo, del G.P. Ciudadanos
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Turismo, Regeneración, Justicia y Administración Local
Sesión de la Mesa del Parlamento de 13 de octubre de 2021
Orden de publicación de 18 de octubre de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María Mar Hormigo León, Dña. Concepción González Insúa, Dña. María Teresa 
Pardo Reinaldos y D. Emiliano Reyes Pozuelo Cerezo, del G.P. Ciudadanos, con arreglo a lo previsto en 
el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al consejero de Turismo, Regenera-
ción, Justicia y Administración Local la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Turismo, 
Regeneración, Justicia y Administración Local, relativa a las ayudas a los afectados por la DANA de Huelva.

PREGUNTA

¿Cómo va a articular esta consejería las líneas de ayudas necesarias para los ayuntamientos y vecinos 
afectados por la DANA de Huelva?

Parlamento de Andalucía, 7 de octubre de 2021. 
Los diputados del G.P. Ciudadanos, 

María Mar Hormigo León, 
Concepción González Insúa, 

María Teresa Pardo Reinaldos y 
Emiliano Reyes Pozuelo Cerezo.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-21/POC-002331, Pregunta relativa al acuerdo para impulsar su colaboración con el Centro Común 
de Investigación de la Comisión Europea

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María Mar Hormigo León, Dña. Concepción González Insúa, 
Dña. María Teresa Pardo Reinaldos y D. Emiliano Reyes Pozuelo Cerezo, del G.P. Ciudadanos
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Presidencia, Administración Pública e Interior
Sesión de la Mesa del Parlamento de 13 de octubre de 2021
Orden de publicación de 18 de octubre de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María Mar Hormigo León, Dña. Concepción González Insúa, Dña. María Teresa Pardo 
Reinaldos y D. Emiliano Reyes Pozuelo Cerezo, del G.P. Ciudadanos, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al consejero de la Presidencia, Administración Pública e 
Interior la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Presidencia, Administración Pública e Interior, 
relativa al acuerdo para impulsar su colaboración con el Centro Común de Investigación de la Comisión Europea.

PREGUNTA

¿Cuáles son los objetivos de la firma del Memorando de Entendimiento del consejero de Presidencia, 
Administración Pública e Interior con el director general del Centro Común de Investigación (JRC), para 
impulsar la colaboración en políticas estratégicas para Andalucía?

Parlamento de Andalucía, 7 de octubre de 2021. 
Los diputados del G.P. Ciudadanos, 

María Mar Hormigo León, 
Concepción González Insúa, 

María Teresa Pardo Reinaldos y 
Emiliano Reyes Pozuelo Cerezo.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-21/POC-002332, Pregunta relativa a la creación del servicio 012

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María Mar Hormigo León, Dña. Concepción González Insúa, 
Dña. María Teresa Pardo Reinaldos y D. Emiliano Reyes Pozuelo Cerezo, del G.P. Ciudadanos
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Presidencia, Administración Pública e Interior
Sesión de la Mesa del Parlamento de 13 de octubre de 2021
Orden de publicación de 18 de octubre de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María Mar Hormigo León, Dña. Concepción González Insúa, Dña. María Teresa Pardo 
Reinaldos y D. Emiliano Reyes Pozuelo Cerezo, del G.P. Ciudadanos, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al consejero de la Presidencia, Administración Pública 
e Interior la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Presidencia, Administración Pública e 
Interior, relativa a la creación del servicio 012.

PREGUNTA

¿En qué va a consistir el servicio 012, de atención a la ciudadanía?

Parlamento de Andalucía, 7 de octubre de 2021. 
Los diputados del G.P. Ciudadanos, 

María Mar Hormigo León, 
Concepción González Insúa, 

María Teresa Pardo Reinaldos y 
Emiliano Reyes Pozuelo Cerezo.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-21/POC-002333, Pregunta relativa al aforo sobre la producción de aceite de oliva

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Enrique Moreno Madueño, D. Javier Pareja de Vega, Dña. Ana 
María Llopis Barrera y D. Julio Jesús Díaz Robledo, del G.P. Ciudadanos
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Agricultura, Ganadería, Pesca y Desarrollo Sostenible
Sesión de la Mesa del Parlamento de 13 de octubre de 2021
Orden de publicación de 18 de octubre de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Enrique Moreno Madueño, D. Javier Pareja de Vega, Dña. Ana María Llopis Barrera 
y D. Julio Jesús Díaz Robledo, del G.P. Ciudadanos, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguien-
tes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Agricultura, Ganadería, Pesca y Desarrollo 
Sostenible la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Agricultura, Ganadería, Pesca y 
Desarrollo Sostenible, relativa al aforo sobre la producción de aceite de oliva.

PREGUNTA

¿Cuál es el aforo realizado por la Consejería de Agricultura, Ganadería, Pesca y Desarrollo Sostenible 
sobre la producción de aceite de oliva en la campaña 21/22 en el olivar andaluz?

Parlamento de Andalucía, 7 de octubre de 2021. 
Los diputados del G.P. Ciudadanos, 

Enrique Moreno Madueño, 
Javier Pareja de Vega, 

Ana María Llopis Barrera y 
Julio Jesús Díaz Robledo.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-21/POC-002334, Pregunta relativa a las ayudas para impulsar la marca Parque Natural de Andalucía

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Enrique Moreno Madueño, D. Javier Pareja de Vega, Dña. Ana 
María Llopis Barrera y D. Julio Jesús Díaz Robledo, del G.P. Ciudadanos
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Agricultura, Ganadería, Pesca y Desarrollo Sostenible
Sesión de la Mesa del Parlamento de 13 de octubre de 2021
Orden de publicación de 18 de octubre de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Enrique Moreno Madueño, D. Javier Pareja de Vega, Dña. Ana María Llopis Barrera 
y D. Julio Jesús Díaz Robledo, del G.P. Ciudadanos, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Agricultura, Ganadería, Pesca y Desarrollo Soste-
nible la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Agricultura, Ganadería, Pesca y Desarrollo 
Sostenible, relativa a las ayudas para impulsar la marca Parque Natural de Andalucía.

PREGUNTA

¿Cómo se va a desarrollar la convocatoria de ayudas para impulsar la marca Parque Natural de Andalucía?

Parlamento de Andalucía, 7 de octubre de 2021. 
Los diputados del G.P. Ciudadanos, 

Enrique Moreno Madueño, 
Javier Pareja de Vega, 

Ana María Llopis Barrera y 
Julio Jesús Díaz Robledo.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-21/POC-002335, Pregunta relativa a la participación andaluza en Fruit Attraction

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Enrique Moreno Madueño, D. Javier Pareja de Vega, Dña. Ana 
María Llopis Barrera y D. Julio Jesús Díaz Robledo, del G.P. Ciudadanos
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Agricultura, Ganadería, Pesca y Desarrollo Sostenible
Sesión de la Mesa del Parlamento de 13 de octubre de 2021
Orden de publicación de 18 de octubre de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Enrique Moreno Madueño, D. Javier Pareja de Vega, Dña. Ana María Llopis Barrera 
y D. Julio Jesús Díaz Robledo, del G.P. Ciudadanos, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguien-
tes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Agricultura, Ganadería, Pesca y Desarrollo 
Sostenible la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Agricultura, Ganadería, Pesca y 
Desarrollo Sostenible, relativa a la participación andaluza en Fruit Attraction.

PREGUNTA

¿Qué valoración hace esta consejería de la participación de empresas hortofrutícolas andaluzas en la 
Feria Internacional de Frutas y Hortalizas Fruit Attraction?

Parlamento de Andalucía, 7 de octubre de 2021. 
Los diputados del G.P. Ciudadanos, 

Enrique Moreno Madueño, 
Javier Pareja de Vega, 

Ana María Llopis Barrera y 
Julio Jesús Díaz Robledo.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-21/POC-002336, Pregunta relativa a los trabajos preventivos en cauces afectados por el incendio 
de Sierra Bermeja

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Enrique Moreno Madueño, D. Javier Pareja de Vega, Dña. Ana 
María Llopis Barrera y D. Julio Jesús Díaz Robledo, del G.P. Ciudadanos
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Agricultura, Ganadería, Pesca y Desarrollo Sostenible
Sesión de la Mesa del Parlamento de 13 de octubre de 2021
Orden de publicación de 18 de octubre de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Enrique Moreno Madueño, D. Javier Pareja de Vega, Dña. Ana María Llopis Barrera 
y D. Julio Jesús Díaz Robledo, del G.P. Ciudadanos, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Agricultura, Ganadería, Pesca y Desarrollo Soste-
nible la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Agricultura, Ganadería, Pesca y Desarrollo 
Sostenible, relativa a los trabajos preventivos en cauces afectados por el incendio de Sierra Bermeja.

PREGUNTA

¿Qué trabajos preventivos en los cauces afectados por el incendio de Sierra Bermeja se están llevando 
a cabo por parte de esta consejería?

Parlamento de Andalucía, 7 de octubre de 2021. 
Los diputados del G.P. Ciudadanos, 

Enrique Moreno Madueño, 
Javier Pareja de Vega, 

Ana María Llopis Barrera y 
Julio Jesús Díaz Robledo.



BOLETÍN OFICIAL DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Núm. 689 XI LEGISLATURA 27 de octubre de 2021

Pág. 71

B
O

PA
_1

1_
68

9

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-21/POC-002337, Pregunta relativa a la Plataforma de Comercialización del Polo de Innovación

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Enrique Moreno Madueño, D. Javier Pareja de Vega, Dña. Ana 
María Llopis Barrera y D. Julio Jesús Díaz Robledo, del G.P. Ciudadanos
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Agricultura, Ganadería, Pesca y Desarrollo Sostenible
Sesión de la Mesa del Parlamento de 13 de octubre de 2021
Orden de publicación de 18 de octubre de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Enrique Moreno Madueño, D. Javier Pareja de Vega, Dña. Ana María Llopis Barrera 
y D. Julio Jesús Díaz Robledo, del G.P. Ciudadanos, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguien-
tes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Agricultura, Ganadería, Pesca y Desarrollo 
Sostenible la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Agricultura, Ganadería, Pesca y 
Desarrollo Sostenible, relativa a la Plataforma de Comercialización del Polo de Innovación.

PREGUNTA

¿En qué momento se encuentra la Plataforma de Comercialización del Polo de Innovación Tecnológica 
para la planificación de las producciones agrícolas en Andalucía?

Parlamento de Andalucía, 7 de octubre de 2021. 
Los diputados del G.P. Ciudadanos, 

Enrique Moreno Madueño, 
Javier Pareja de Vega, 

Ana María Llopis Barrera y 
Julio Jesús Díaz Robledo.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-21/POC-002338, Pregunta relativa a los fondos Next Generation para la eficiencia del regadío

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Enrique Moreno Madueño, D. Javier Pareja de Vega, Dña. Ana 
María Llopis Barrera y D. Julio Jesús Díaz Robledo, del G.P. Ciudadanos
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Agricultura, Ganadería, Pesca y Desarrollo Sostenible
Sesión de la Mesa del Parlamento de 13 de octubre de 2021
Orden de publicación de 18 de octubre de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Enrique Moreno Madueño, D. Javier Pareja de Vega, Dña. Ana María Llopis Barrera 
y D. Julio Jesús Díaz Robledo, del G.P. Ciudadanos, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguien-
tes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Agricultura, Ganadería, Pesca y Desarrollo 
Sostenible la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Agricultura, Ganadería, Pesca y 
Desarrollo Sostenible, relativa a los fondos Next Generation para la eficiencia del regadío.

PREGUNTA

¿Qué acciones tiene previsto llevar a cabo esta consejería de cara a un mayor aprovechamiento de los 
fondos Next Generation para la eficiencia del regadío en Andalucía?

Parlamento de Andalucía, 7 de octubre de 2021. 
Los diputados del G.P. Ciudadanos, 

Enrique Moreno Madueño, 
Javier Pareja de Vega, 

Ana María Llopis Barrera y 
Julio Jesús Díaz Robledo.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-21/POC-002339, Pregunta relativa a la evolución de la plantilla docente estable

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María del Mar Sánchez Muñoz, D. Francisco José Carrillo 
Guerrero, Dña. Mónica Moreno Sánchez y Dña. María Mar Hormigo León, del G.P. Ciudadanos
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Educación y Deporte
Sesión de la Mesa del Parlamento de 13 de octubre de 2021
Orden de publicación de 18 de octubre de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María del Mar Sánchez Muñoz, D. Francisco José Carrillo Guerrero, Dña. Mónica 
Moreno Sánchez y Dña. María Mar Hormigo León, del G.P. Ciudadanos, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al consejero de Educación y Deporte la 
siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Educación y Deporte, relativa a la evolución de 
la plantilla docente estable.

PREGUNTA

¿Cuál ha sido la evolución de la plantilla docente estable en Andalucía desde el curso 2018-19 y hasta 
la actualidad?

Parlamento de Andalucía, 7 de octubre de 2021. 
Los diputados del G.P. Ciudadanos, 

María del Mar Sánchez Muñoz, 
Francisco José Carrillo Guerrero, 

Mónica Moreno Sánchez y 
María Mar Hormigo León.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-21/POC-002340, Pregunta relativa a las oposiciones a cuerpos docentes en el verano de 2021

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María del Mar Sánchez Muñoz, D. Francisco José Carrillo 
Guerrero, Dña. Mónica Moreno Sánchez y Dña. María Mar Hormigo León, del G.P. Ciudadanos
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Educación y Deporte
Sesión de la Mesa del Parlamento de 13 de octubre de 2021
Orden de publicación de 18 de octubre de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María del Mar Sánchez Muñoz, D. Francisco José Carrillo Guerrero, Dña. Mónica 
Moreno Sánchez y Dña. María Mar Hormigo León, del G.P. Ciudadanos, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al consejero de Educación y Deporte la 
siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Educación y Deporte, relativa a las oposiciones 
a cuerpos docentes en el verano de 2021.

PREGUNTA

¿Qué balance hace la Consejería de Educación y Deporte en relación a las oposiciones a cuerpos docen-
tes celebradas el pasado verano 2021?

Parlamento de Andalucía, 7 de octubre de 2021. 
Los diputados del G.P. Ciudadanos, 

María del Mar Sánchez Muñoz, 
Francisco José Carrillo Guerrero, 

Mónica Moreno Sánchez y 
María Mar Hormigo León.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-21/POC-002341, Pregunta relativa a la convocatoria de la segunda edición para el mantenimiento 
del empleo en empresas afectadas por un ERTE

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Mónica Moreno Sánchez, D. Francisco José Carrillo Guerrero, 
D. Juan de Dios Sánchez López y Dña. Ángela Rodríguez Aguilar, del G.P. Ciudadanos
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Empleo, Formación y Trabajo Autónomo
Sesión de la Mesa del Parlamento de 13 de octubre de 2021
Orden de publicación de 18 de octubre de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Mónica Moreno Sánchez, D. Francisco José Carrillo Guerrero, D. Juan de Dios Sánchez 
López y Dña. Ángela Rodríguez Aguilar, del G.P. Ciudadanos, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguien-
tes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Empleo, Formación y Trabajo Autónomo la siguiente 
pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Empleo, Formación y Trabajo Autónomo, relativa a la convocatoria 
de la segunda edición para el mantenimiento del empleo en empresas afectadas por un ERTE.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Recientemente, el Servicio Andaluz de Empleo ha abierto el plazo para que las empresas andaluzas 
afectadas por un expediente de regulación temporal de empleo (ERTE) durante la pandemia soliciten las 
nuevas ayudas al mantenimiento del empleo.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formulan las siguientes

PREGUNTAS

¿En qué consiste esta nueva convocatoria, con qué presupuesto cuenta y qué valoración hace esta con-
sejería de la convocatoria anterior?

Parlamento de Andalucía, 7 de octubre de 2021. 
Los diputados del G.P. Ciudadanos, 

Mónica Moreno Sánchez, 
Francisco José Carrillo Guerrero, 

Juan de Dios Sánchez López y 
Ángela Rodríguez Aguilar.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-21/POC-002342, Pregunta relativa a la certificación de calidad de las escuelas de formación adscritas 
al SAE

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Mónica Moreno Sánchez, D. Francisco José Carrillo Guerrero, 
D. Juan de Dios Sánchez López y Dña. Ángela Rodríguez Aguilar, del G.P. Ciudadanos
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Empleo, Formación y Trabajo Autónomo
Sesión de la Mesa del Parlamento de 13 de octubre de 2021
Orden de publicación de 18 de octubre de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Mónica Moreno Sánchez, D. Francisco José Carrillo Guerrero, D. Juan de Dios Sánchez 
López y Dña. Ángela Rodríguez Aguilar, del G.P. Ciudadanos, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguien-
tes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Empleo, Formación y Trabajo Autónomo la siguiente 
pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Empleo, Formación y Trabajo Autónomo, relativa a la certificación 
de calidad de las escuelas de formación adscritas al SAE.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

La formación que imparte la red de escuelas adscritas al Servicio Andaluz de Empleo ha sido reconocida 
recientemente con una certificación de calidad otorgada por una empresa externa e independiente encargada 
de auditar todos los procedimientos de las mismas, tanto los relativos a trámites administrativos como los de 
ejecución de las propias acciones formativas.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formulan las siguientes

PREGUNTAS

¿Qué valoración hace la Consejería de Empleo, Formación y Trabajo Autónomo de ese reconocimiento 
y qué supone para la mejora de la calidad de dicha formación?

Parlamento de Andalucía, 7 de octubre de 2021. 
Los diputados del G.P. Ciudadanos, 

Mónica Moreno Sánchez, 
Francisco José Carrillo Guerrero, 

Juan de Dios Sánchez López y 
Ángela Rodríguez Aguilar.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-21/POC-002343, Pregunta relativa a la skill de Alexa con información turística

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Julio Jesús Díaz Robledo, D. Enrique Moreno Madueño, Dña. Ana 
María Llopis Barrera y D. Carlos Hernández White, del G.P. Ciudadanos
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Turismo, Regeneración, Justicia y Administración Local
Sesión de la Mesa del Parlamento de 13 de octubre de 2021
Orden de publicación de 18 de octubre de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Julio Jesús Díaz Robledo, D. Enrique Moreno Madueño, Dña. Ana María Llopis Barrera 
y D. Carlos Hernández White, del G.P. Ciudadanos, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del 
Reglamento de la Cámara, formulan al consejero de Turismo, Regeneración, Justicia y Administración Local la 
siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Turismo, Regeneración, Justicia y Administración 
Local, relativa a la skill de Alexa con información turística.

PREGUNTA

¿Qué balance hace esta consejería de la puesta en funcionamiento de la skill para Alexa con información 
turística de Andalucía?

Parlamento de Andalucía, 8 de octubre de 2021. 
Los diputados del G.P. Ciudadanos, 

Julio Jesús Díaz Robledo, 
Enrique Moreno Madueño, 
Ana María Llopis Barrera y 

Carlos Hernández White.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-21/POC-002344, Pregunta relativa a la competición de catamaranes Sail GP

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Julio Jesús Díaz Robledo, D. Enrique Moreno Madueño, 
Dña. Ana María Llopis Barrera y D. Carlos Hernández White, del G.P. Ciudadanos
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Turismo, Regeneración, Justicia y Administración Local
Sesión de la Mesa del Parlamento de 13 de octubre de 2021
Orden de publicación de 18 de octubre de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Julio Jesús Díaz Robledo, D. Enrique Moreno Madueño, Dña. Ana María Llopis Barrera 
y D. Carlos Hernández White, del G.P. Ciudadanos, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del 
Reglamento de la Cámara, formulan al consejero de Turismo, Regeneración, Justicia y Administración Local la 
siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Turismo, Regeneración, Justicia y Administración 
Local, relativa a la competición de catamaranes Sail GP.

PREGUNTA

¿Qué balance hace el consejero de la competición de catamaranes Sail GP, celebrada en Cádiz el pasado 9 y 10 de 
octubre?

Parlamento de Andalucía, 8 de octubre de 2021. 
Los diputados del G.P. Ciudadanos, 

Julio Jesús Díaz Robledo, 
Enrique Moreno Madueño, 
Ana María Llopis Barrera y 

Carlos Hernández White.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-21/POC-002345, Pregunta relativa a la tramitación de las oficinas fiscales

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Julio Jesús Díaz Robledo, D. Enrique Moreno Madueño, 
Dña. Ana María Llopis Barrera y D. Carlos Hernández White, del G.P. Ciudadanos
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Turismo, Regeneración, Justicia y Administración Local
Sesión de la Mesa del Parlamento de 13 de octubre de 2021
Orden de publicación de 18 de octubre de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Julio Jesús Díaz Robledo, D. Enrique Moreno Madueño, Dña. Ana María Llopis Barrera 
y D. Carlos Hernández White, del G.P. Ciudadanos, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del 
Reglamento de la Cámara, formulan al consejero de Turismo, Regeneración, Justicia y Administración Local la 
siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Turismo, Regeneración, Justicia y Administración 
Local, relativa a la tramitación de las oficinas fiscales.

PREGUNTA

¿En qué fase se encuentra la tramitación de las oficinas fiscales en Andalucía?

Parlamento de Andalucía, 8 de octubre de 2021. 
Los diputados del G.P. Ciudadanos, 

Julio Jesús Díaz Robledo, 
Enrique Moreno Madueño, 
Ana María Llopis Barrera y 

Carlos Hernández White.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-21/POC-002346, Pregunta relativa a la digitalización de la justicia

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Julio Jesús Díaz Robledo, D. Enrique Moreno Madueño, 
Dña. Ana María Llopis Barrera y D. Carlos Hernández White, del G.P. Ciudadanos
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Turismo, Regeneración, Justicia y Administración Local
Sesión de la Mesa del Parlamento de 13 de octubre de 2021
Orden de publicación de 18 de octubre de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Julio Jesús Díaz Robledo, D. Enrique Moreno Madueño, Dña. Ana María Llopis Barrera 
y D. Carlos Hernández White, del G.P. Ciudadanos, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del 
Reglamento de la Cámara, formulan al consejero de Turismo, Regeneración, Justicia y Administración Local la 
siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Turismo, Regeneración, Justicia y Administración 
Local, relativa a la digitalización de la justicia.

PREGUNTA

¿Qué mejoras se están realizando en la digitalización de la justicia?

Parlamento de Andalucía, 8 de octubre de 2021. 
Los diputados del G.P. Ciudadanos, 

Julio Jesús Díaz Robledo, 
Enrique Moreno Madueño, 
Ana María Llopis Barrera y 

Carlos Hernández White.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-21/POC-002347, Pregunta relativa a la seguridad del personal de la Administración de justicia

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Julio Jesús Díaz Robledo, D. Enrique Moreno Madueño, 
Dña. Ana María Llopis Barrera y D. Carlos Hernández White, del G.P. Ciudadanos
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Turismo, Regeneración, Justicia y Administración Local
Sesión de la Mesa del Parlamento de 13 de octubre de 2021
Orden de publicación de 18 de octubre de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Julio Jesús Díaz Robledo, D. Enrique Moreno Madueño, Dña. Ana María Llopis Barrera 
y D. Carlos Hernández White, del G.P. Ciudadanos, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del 
Reglamento de la Cámara, formulan al consejero de Turismo, Regeneración, Justicia y Administración Local la 
siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Turismo, Regeneración, Justicia y Administración 
Local, relativa a la seguridad del personal de la Administración de justicia.

PREGUNTA

¿Qué actuaciones se están realizando desde la consejería para garantizar la seguridad del personal de 
la Administración de justicia?

Parlamento de Andalucía, 8 de octubre de 2021. 
Los diputados del G.P. Ciudadanos, 

Julio Jesús Díaz Robledo, 
Enrique Moreno Madueño, 
Ana María Llopis Barrera y 

Carlos Hernández White.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-21/POC-002348, Pregunta relativa a los servicios comunes de los juzgados de Puerto Real y Barbate

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Julio Jesús Díaz Robledo, D. Enrique Moreno Madueño, 
Dña. Ana María Llopis Barrera y D. Carlos Hernández White, del G.P. Ciudadanos
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Turismo, Regeneración, Justicia y Administración Local
Sesión de la Mesa del Parlamento de 13 de octubre de 2021
Orden de publicación de 18 de octubre de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Julio Jesús Díaz Robledo, D. Enrique Moreno Madueño, Dña. Ana María Llopis Barrera 
y D. Carlos Hernández White, del G.P. Ciudadanos, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del 
Reglamento de la Cámara, formulan al consejero de Turismo, Regeneración, Justicia y Administración Local la 
siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Turismo, Regeneración, Justicia y Administración 
Local, relativa a los servicios comunes de los juzgados de Puerto Real y Barbate.

PREGUNTA

¿Cuándo se van a poner en funcionamiento los servicios comunes de los juzgados de Puerto Real y 
Barbate, anunciados por el consejero de Turismo, Regeneración, Justicia y Administración Local?

Parlamento de Andalucía, 8 de octubre de 2021. 
Los diputados del G.P. Ciudadanos, 

Julio Jesús Díaz Robledo, 
Enrique Moreno Madueño, 
Ana María Llopis Barrera y 

Carlos Hernández White.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-21/POC-002349, Pregunta relativa a cita previa para los registros civiles

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Julio Jesús Díaz Robledo, D. Enrique Moreno Madueño, 
Dña. Ana María Llopis Barrera y D. Carlos Hernández White, del G.P. Ciudadanos
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Turismo, Regeneración, Justicia y Administración Local
Sesión de la Mesa del Parlamento de 13 de octubre de 2021
Orden de publicación de 18 de octubre de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Julio Jesús Díaz Robledo, D. Enrique Moreno Madueño, Dña. Ana María Llopis Barrera 
y D. Carlos Hernández White, del G.P. Ciudadanos, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del 
Reglamento de la Cámara, formulan al consejero de Turismo, Regeneración, Justicia y Administración Local la 
siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Turismo, Regeneración, Justicia y Administración 
Local, relativa a cita previa para los registros civiles.

PREGUNTA

¿En qué estado se encuentra la tramitación del servicio de cita previa para los registros civiles de Andalucía?

Parlamento de Andalucía, 8 de octubre de 2021. 
Los diputados del G.P. Ciudadanos, 

Julio Jesús Díaz Robledo, 
Enrique Moreno Madueño, 
Ana María Llopis Barrera y 

Carlos Hernández White.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-21/POC-002350, Pregunta relativa al acceso a la justicia en Algeciras

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Julio Jesús Díaz Robledo, D. Enrique Moreno Madueño, 
Dña. Ana María Llopis Barrera y D. Carlos Hernández White, del G.P. Ciudadanos
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Turismo, Regeneración, Justicia y Administración Local
Sesión de la Mesa del Parlamento de 13 de octubre de 2021
Orden de publicación de 18 de octubre de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Julio Jesús Díaz Robledo, D. Enrique Moreno Madueño, Dña. Ana María Llopis Barrera 
y D. Carlos Hernández White, del G.P. Ciudadanos, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del 
Reglamento de la Cámara, formulan al consejero de Turismo, Regeneración, Justicia y Administración Local la 
siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Turismo, Regeneración, Justicia y Administración 
Local, relativa al acceso a la justicia en Algeciras.

PREGUNTA

¿Qué actuaciones se están llevando a cabo por la consejería para mejorar el acceso a la justicia en 
Algeciras?

Parlamento de Andalucía, 8 de octubre de 2021. 
Los diputados del G.P. Ciudadanos, 

Julio Jesús Díaz Robledo, 
Enrique Moreno Madueño, 
Ana María Llopis Barrera y 

Carlos Hernández White.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-21/POC-002351, Pregunta relativa a la gestión inteligente de las emergencias en Andalucía

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Antonio Martín Iglesias, D. Adolfo Manuel Molina Rascón, 
D. Pablo José Venzal Contreras y Dña. Virginia Pérez Galindo, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Presidencia, Administración Pública e Interior
Sesión de la Mesa del Parlamento de 13 de octubre de 2021
Orden de publicación de 18 de octubre de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Antonio Martín Iglesias, D. Adolfo Manuel Molina Rascón, D. Pablo José Venzal Con-
treras y Dña. Virginia Pérez Galindo, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con res-
puesta oral ante la Comisión de Presidencia, Administración Pública e Interior, relativa a la gestión inteligente 
de las emergencias en Andalucía.

PREGUNTA

¿En qué consiste el proyecto de la gestión inteligente de las emergencias en nuestra Comunidad Autónoma?

Parlamento de Andalucía, 8 de octubre de 2021. 
Los diputados del G.P. Popular Andaluz, 

Antonio Martín Iglesias, 
Adolfo Manuel Molina Rascón, 
Pablo José Venzal Contreras y 

Virginia Pérez Galindo.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-21/POC-002352, Pregunta relativa a la carrera profesional del funcionariado

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Antonio Martín Iglesias, D. Adolfo Manuel Molina Rascón, 
D. Pablo José Venzal Contreras y Dña. Virginia Pérez Galindo, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Presidencia, Administración Pública e Interior
Sesión de la Mesa del Parlamento de 13 de octubre de 2021
Orden de publicación de 18 de octubre de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Antonio Martín Iglesias, D. Adolfo Manuel Molina Rascón, D. Pablo José Venzal Con-
treras y Dña. Virginia Pérez Galindo, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con respuesta 
oral ante la Comisión de Presidencia, Administración Pública e Interior, relativa a la carrera profesional del 
funcionariado.

PREGUNTA

¿Qué nuevas actuaciones se están poniendo en marcha para favorecer la carrera profesional de los 
funcionarios de la Junta de Andalucía?

Parlamento de Andalucía, 8 de octubre de 2021. 
Los diputados del G.P. Popular Andaluz, 

Antonio Martín Iglesias, 
Adolfo Manuel Molina Rascón, 
Pablo José Venzal Contreras y 

Virginia Pérez Galindo.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-21/POC-002353, Pregunta relativa a la valoración del desarrollo de la Feria Fruit Attraction

Formulada por los Ilmos. Sres. D. José Ramón Carmona Sánchez, Dña. Virginia Pérez Galindo, 
D. Manuel Andrés González Rivera y Dña. Ángela María Hidalgo Azcona, del G.P. Popular 
Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Agricultura, Ganadería, Pesca y Desarrollo Sostenible
Sesión de la Mesa del Parlamento de 13 de octubre de 2021
Orden de publicación de 18 de octubre de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. José Ramón Carmona Sánchez, Dña. Virginia Pérez Galindo, D. Manuel Andrés 
González Rivera y Dña. Ángela María Hidalgo Azcona, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la siguiente 
pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Agricultura, Ganadería, Pesca y Desarrollo Sostenible, 
relativa a la valoración del desarrollo de la Feria Fruit Attraction.

PREGUNTA

¿Qué valoración hace la Consejería de Agricultura, Ganadería, Pesca y Desarrollo Sostenible del desarrollo 
de la Feria Fruit Attraction, celebrada recientemente?

Parlamento de Andalucía, 8 de octubre de 2021. 
Los diputados del G.P. Popular Andaluz, 

José Ramón Carmona Sánchez, 
Virginia Pérez Galindo, 

Manuel Andrés González Rivera y 
Ángela María Hidalgo Azcona.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-21/POC-002354, Pregunta relativa al impulso de la Junta de Andalucía a las obras hidráulicas en la 
provincia de Sevilla

Formulada por los Ilmos. Sres. D. José Ramón Carmona Sánchez, Dña. Virginia Pérez Galindo, 
D. Manuel Andrés González Rivera y Dña. Ángela María Hidalgo Azcona, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Agricultura, Ganadería, Pesca y Desarrollo Sostenible
Sesión de la Mesa del Parlamento de 13 de octubre de 2021
Orden de publicación de 18 de octubre de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. José Ramón Carmona Sánchez, Dña. Virginia Pérez Galindo, D. Manuel Andrés 
González Rivera y Dña. Ángela María Hidalgo Azcona, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la siguiente 
pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Agricultura, Ganadería, Pesca y Desarrollo Sostenible, 
relativa al impulso de la Junta de Andalucía a las obras hidráulicas en la provincia de Sevilla.

PREGUNTA

¿Qué actuaciones está acometiendo la Consejería de Agricultura, Ganadería, Pesca y Desarrollo Soste-
nible para impulsar obras hidráulicas en la provincia de Sevilla?

Parlamento de Andalucía, 8 de octubre de 2021. 
Los diputados del G.P. Popular Andaluz, 

José Ramón Carmona Sánchez, 
Virginia Pérez Galindo, 

Manuel Andrés González Rivera y 
Ángela María Hidalgo Azcona.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-21/POC-002355, Pregunta relativa al impulso de las obras de depuración de aguas residuales declaradas 
de interés de la Comunidad Autónoma en la provincia de Jaén

Formulada por los Ilmos. Sres. D. José Ramón Carmona Sánchez, Dña. Virginia Pérez Galindo, 
D. Manuel Andrés González Rivera y Dña. Ángela María Hidalgo Azcona, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Agricultura, Ganadería, Pesca y Desarrollo Sostenible
Sesión de la Mesa del Parlamento de 13 de octubre de 2021
Orden de publicación de 18 de octubre de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. José Ramón Carmona Sánchez, Dña. Virginia Pérez Galindo, D. Manuel Andrés 
González Rivera y Dña. Ángela María Hidalgo Azcona, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la siguiente 
pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Agricultura, Ganadería, Pesca y Desarrollo Sostenible, 
relativa al impulso de las obras de depuración de aguas residuales declaradas de interés de la Comunidad 
Autónoma en la provincia de Jaén.

PREGUNTA

¿Qué actuaciones está acometiendo la Consejería de Agricultura, Ganadería, Pesca y Desarrollo Sos-
tenible para impulsar las obras de depuración de aguas residuales declaradas de interés de la Comunidad 
Autónoma en la provincia de Jaén?

Parlamento de Andalucía, 8 de octubre de 2021. 
Los diputados del G.P. Popular Andaluz, 

José Ramón Carmona Sánchez, 
Virginia Pérez Galindo, 

Manuel Andrés González Rivera y 
Ángela María Hidalgo Azcona.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-21/POC-002356, Pregunta relativa al impulso de las obras de depuración de aguas residuales declaradas 
de interés de la Comunidad Autónoma en la provincia de Granada

Formulada por los Ilmos. Sres. D. José Ramón Carmona Sánchez, Dña. Virginia Pérez Galindo, 
D. Manuel Andrés González Rivera y Dña. Ángela María Hidalgo Azcona, del G.P. Popular 
Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Agricultura, Ganadería, Pesca y Desarrollo Sostenible
Sesión de la Mesa del Parlamento de 13 de octubre de 2021
Orden de publicación de 18 de octubre de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. José Ramón Carmona Sánchez, Dña. Virginia Pérez Galindo, D. Manuel Andrés 
González Rivera y Dña. Ángela María Hidalgo Azcona, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la siguiente 
pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Agricultura, Ganadería, Pesca y Desarrollo Sostenible, 
relativa al impulso de las obras de depuración de aguas residuales declaradas de interés de la Comunidad 
Autónoma en la provincia de Granada.

PREGUNTA

¿Qué actuaciones está acometiendo la Consejería de Agricultura, Ganadería, Pesca y Desarrollo Sos-
tenible para impulsar las obras de depuración de aguas residuales declaradas de interés de la Comunidad 
Autónoma en la provincia de Granada?

Parlamento de Andalucía, 8 de octubre de 2021. 
Los diputados del G.P. Popular Andaluz, 

José Ramón Carmona Sánchez, 
Virginia Pérez Galindo, 

Manuel Andrés González Rivera y 
Ángela María Hidalgo Azcona.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-21/POC-002357, Pregunta relativa a las ayudas a la marca Parque Natural de Andalucía

Formulada por los Ilmos. Sres. D. José Ramón Carmona Sánchez, Dña. Virginia Pérez Galindo, 
D. Manuel Andrés González Rivera y Dña. Ángela María Hidalgo Azcona, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Agricultura, Ganadería, Pesca y Desarrollo Sostenible
Sesión de la Mesa del Parlamento de 13 de octubre de 2021
Orden de publicación de 18 de octubre de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. José Ramón Carmona Sánchez, Dña. Virginia Pérez Galindo, D. Manuel Andrés 
González Rivera y Dña. Ángela María Hidalgo Azcona, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la siguiente 
pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Agricultura, Ganadería, Pesca y Desarrollo Sostenible, 
relativa a las ayudas a la marca Parque Natural de Andalucía.

PREGUNTA

¿Qué objetivos persigue la Consejería de Agricultura, Ganadería, Pesca y Desarrollo Sostenible con las 
ayudas para impulsar la marca Parque Natural de Andalucía?

Parlamento de Andalucía, 8 de octubre de 2021. 
Los diputados del G.P. Popular Andaluz, 

José Ramón Carmona Sánchez, 
Virginia Pérez Galindo, 

Manuel Andrés González Rivera y 
Ángela María Hidalgo Azcona.



BOLETÍN OFICIAL DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Núm. 689 XI LEGISLATURA 27 de octubre de 2021

Pág. 92

B
O

PA
_1

1_
68

9

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-21/POC-002358, Pregunta relativa a la inversión en puntos limpios

Formulada por los Ilmos. Sres. D. José Ramón Carmona Sánchez, Dña. Virginia Pérez Galindo, 
D. Manuel Andrés González Rivera y Dña. Ángela María Hidalgo Azcona, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Agricultura, Ganadería, Pesca y Desarrollo Sostenible
Sesión de la Mesa del Parlamento de 13 de octubre de 2021
Orden de publicación de 18 de octubre de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. José Ramón Carmona Sánchez, Dña. Virginia Pérez Galindo, D. Manuel Andrés 
González Rivera y Dña. Ángela María Hidalgo Azcona, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la siguiente 
pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Agricultura, Ganadería, Pesca y Desarrollo Sostenible, 
relativa a la inversión en puntos limpios.

PREGUNTA

¿Qué objetivos persigue la Consejería de Agricultura, Ganadería, Pesca y Desarrollo Sostenible con la 
inversión en puntos limpios que está impulsando?

Parlamento de Andalucía, 8 de octubre de 2021. 
Los diputados del G.P. Popular Andaluz, 

José Ramón Carmona Sánchez, 
Virginia Pérez Galindo, 

Manuel Andrés González Rivera y 
Ángela María Hidalgo Azcona.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-21/POC-002359, Pregunta relativa al compromiso del Gobierno de España en relación al Plan de 
Empleo Integral y fondos con cargo al Mecanismo de Recuperación y Resiliencia

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Erik Domínguez Guerola, D. Alfonso Candón Adán, D. Juan 
Francisco Bueno Navarro y Dña. María Pilar Pintor Alonso, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Empleo, Formación y Trabajo Autónomo
Sesión de la Mesa del Parlamento de 13 de octubre de 2021
Orden de publicación de 18 de octubre de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Erik Domínguez Guerola, D. Alfonso Candón Adán, D. Juan Francisco Bueno Navarro y 
Dña. María Pilar Pintor Alonso, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguien-
tes del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con respuesta oral 
ante la Comisión de Empleo, Formación y Trabajo Autónomo, relativa al compromiso del Gobierno de España 
en relación al Plan de Empleo Integral y fondos con cargo al Mecanismo de Recuperación y Resiliencia.

PREGUNTA

¿Qué valoración hace la consejera respecto a la ejecución y desarrollo de los compromisos asumidos 
por el Gobierno de España en relación con el Plan Integral de Empleo para Andalucía y de los fondos para 
programas de empleo con cargo al Mecanismo de Recuperación y Resiliencia?

Parlamento de Andalucía, 8 de octubre de 2021. 
Los diputados del G.P. Popular Andaluz, 

Erik Domínguez Guerola, 
Alfonso Candón Adán, 

Juan Francisco Bueno Navarro y 
María Pilar Pintor Alonso.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-21/POC-002360, Pregunta relativa a la iniciativa para la promoción del empleo juvenil en la ITI de 
Jaén

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Erik Domínguez Guerola, D. Alfonso Candón Adán, D. Juan 
Francisco Bueno Navarro y Dña. María Pilar Pintor Alonso, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Empleo, Formación y Trabajo Autónomo
Sesión de la Mesa del Parlamento de 13 de octubre de 2021
Orden de publicación de 18 de octubre de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Erik Domínguez Guerola, D. Alfonso Candón Adán, D. Juan Francisco Bueno Navarro y 
Dña. María Pilar Pintor Alonso, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con respuesta oral ante 
la Comisión de Empleo, Formación y Trabajo Autónomo, relativa a la iniciativa para la promoción del empleo 
juvenil en la ITI de Jaén.

PREGUNTA

¿Qué actuaciones tiene previsto acometer la consejería dentro de la futura Iniciativa para la Promoción 
del Empleo Juvenil en la Zona de Inversión Territorial Integrada (ITI) de Jaén?

Parlamento de Andalucía, 8 de octubre de 2021. 
Los diputados del G.P. Popular Andaluz, 

Erik Domínguez Guerola, 
Alfonso Candón Adán, 

Juan Francisco Bueno Navarro y 
María Pilar Pintor Alonso.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-21/POC-002361, Pregunta relativa a los planes de infraestructuras en la provincia de Almería, de 
cara al nuevo curso 2021-2022

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Miguel Ángel Ruiz Ortiz, D. Francisco José Palacios Ruiz, 
D. Rafael Francisco Caracuel Cáliz y D. Ramón Herrera de las Heras, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Educación y Deporte
Sesión de la Mesa del Parlamento de 13 de octubre de 2021
Orden de publicación de 18 de octubre de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Miguel Ángel Ruiz Ortiz, D. Francisco José Palacios Ruiz, D. Rafael Francisco 
Caracuel Cáliz y D. Ramón Herrera de las Heras, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en 
el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la siguiente pre-
gunta con respuesta oral ante la Comisión de Educación y Deporte, relativa a los planes de infraestructuras 
en la provincia de Almería, de cara al nuevo curso 2021-2022.

PREGUNTA

¿Qué obras de los planes de infraestructuras ha iniciado o finalizado la Consejería de Educación y Deporte 
en la provincia de Almería, de cara al nuevo curso 2021-2022?

Parlamento de Andalucía, 8 de octubre de 2021. 
Los diputados del G.P. Popular Andaluz, 

Miguel Ángel Ruiz Ortiz, 
Francisco José Palacios Ruiz, 

Rafael Francisco Caracuel Cáliz y 
Ramón Herrera de las Heras.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-21/POC-002362, Pregunta relativa a los planes de infraestructuras en la provincia de Cádiz, de cara 
al nuevo curso 2021-2022

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Miguel Ángel Ruiz Ortiz, D. Francisco José Palacios Ruiz, 
D. Rafael Francisco Caracuel Cáliz y D. Ramón Herrera de las Heras, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Educación y Deporte
Sesión de la Mesa del Parlamento de 13 de octubre de 2021
Orden de publicación de 18 de octubre de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Miguel Ángel Ruiz Ortiz, D. Francisco José Palacios Ruiz, D. Rafael Francisco 
Caracuel Cáliz y D. Ramón Herrera de las Heras, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en 
el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la siguiente pre-
gunta con respuesta oral ante la Comisión de Educación y Deporte, relativa a los planes de infraestructuras 
en la provincia de Cádiz, de cara al nuevo curso 2021-2022.

PREGUNTA

¿Qué obras de los planes de infraestructuras ha iniciado o finalizado la Consejería de Educación y Deporte 
en la provincia de Cádiz, de cara al nuevo curso 2021-2022?

Parlamento de Andalucía, 8 de octubre de 2021. 
Los diputados del G.P. Popular Andaluz, 

Miguel Ángel Ruiz Ortiz, 
Francisco José Palacios Ruiz, 

Rafael Francisco Caracuel Cáliz y 
Ramón Herrera de las Heras.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-21/POC-002363, Pregunta relativa a los planes de infraestructuras en la provincia de Córdoba, de 
cara al nuevo curso 2021-2022

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Miguel Ángel Ruiz Ortiz, D. Francisco José Palacios Ruiz, 
D. Rafael Francisco Caracuel Cáliz y D. Ramón Herrera de las Heras, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Educación y Deporte
Sesión de la Mesa del Parlamento de 13 de octubre de 2021
Orden de publicación de 18 de octubre de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Miguel Ángel Ruiz Ortiz, D. Francisco José Palacios Ruiz, D. Rafael Francisco 
Caracuel Cáliz y D. Ramón Herrera de las Heras, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en 
el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la siguiente pre-
gunta con respuesta oral ante la Comisión de Educación y Deporte, relativa a los planes de infraestructuras 
en la provincia de Córdoba, de cara al nuevo curso 2021-2022.

PREGUNTA

¿Qué obras de los planes de infraestructuras ha iniciado o finalizado la Consejería de Educación y Deporte 
en la provincia de Córdoba, de cara al nuevo curso 2021-2022?

Parlamento de Andalucía, 8 de octubre de 2021. 
Los diputados del G.P. Popular Andaluz, 

Miguel Ángel Ruiz Ortiz, 
Francisco José Palacios Ruiz, 

Rafael Francisco Caracuel Cáliz y 
Ramón Herrera de las Heras.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-21/POC-002364, Pregunta relativa a los planes de infraestructuras en la provincia de Granada, de 
cara al nuevo curso 2021-2022

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Miguel Ángel Ruiz Ortiz, D. Francisco José Palacios Ruiz, 
D. Rafael Francisco Caracuel Cáliz y D. Ramón Herrera de las Heras, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Educación y Deporte
Sesión de la Mesa del Parlamento de 13 de octubre de 2021
Orden de publicación de 18 de octubre de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Miguel Ángel Ruiz Ortiz, D. Francisco José Palacios Ruiz, D. Rafael Francisco 
Caracuel Cáliz y D. Ramón Herrera de las Heras, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en 
el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la siguiente pre-
gunta con respuesta oral ante la Comisión de Educación y Deporte, relativa a los planes de infraestructuras 
en la provincia de Granada, de cara al nuevo curso 2021-2022.

PREGUNTA

¿Qué obras de los planes de infraestructuras ha iniciado o finalizado la Consejería de Educación y Deporte 
en la provincia de Granada, de cara al nuevo curso 2021-2022?

Parlamento de Andalucía, 8 de octubre de 2021. 
Los diputados del G.P. Popular Andaluz, 

Miguel Ángel Ruiz Ortiz, 
Francisco José Palacios Ruiz, 

Rafael Francisco Caracuel Cáliz y 
Ramón Herrera de las Heras.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-21/POC-002365, Pregunta relativa a los planes de infraestructuras en la provincia de Huelva, de cara 
al nuevo curso 2021-2022

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Miguel Ángel Ruiz Ortiz, D. Francisco José Palacios Ruiz, 
D. Rafael Francisco Caracuel Cáliz y D. Ramón Herrera de las Heras, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Educación y Deporte
Sesión de la Mesa del Parlamento de 13 de octubre de 2021
Orden de publicación de 18 de octubre de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Miguel Ángel Ruiz Ortiz, D. Francisco José Palacios Ruiz, D. Rafael Francisco 
Caracuel Cáliz y D. Ramón Herrera de las Heras, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en 
el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la siguiente pre-
gunta con respuesta oral ante la Comisión de Educación y Deporte, relativa a los planes de infraestructuras 
en la provincia de Huelva, de cara al nuevo curso 2021-2022.

PREGUNTA

¿Qué obras de los planes de infraestructuras ha iniciado o finalizado la Consejería de Educación y Deporte 
en la provincia de Huelva, de cara al nuevo curso 2021-2022?

Parlamento de Andalucía, 8 de octubre de 2021. 
Los diputados del G.P. Popular Andaluz, 

Miguel Ángel Ruiz Ortiz, 
Francisco José Palacios Ruiz, 

Rafael Francisco Caracuel Cáliz y 
Ramón Herrera de las Heras.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-21/POC-002366, Pregunta relativa a los planes de infraestructuras en la provincia de Jaén, de cara 
al nuevo curso 2021-2022

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Miguel Ángel Ruiz Ortiz, D. Francisco José Palacios Ruiz, 
D. Rafael Francisco Caracuel Cáliz y D. Ramón Herrera de las Heras, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Educación y Deporte
Sesión de la Mesa del Parlamento de 13 de octubre de 2021
Orden de publicación de 18 de octubre de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Miguel Ángel Ruiz Ortiz, D. Francisco José Palacios Ruiz, D. Rafael Francisco 
Caracuel Cáliz y D. Ramón Herrera de las Heras, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en 
el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la siguiente pre-
gunta con respuesta oral ante la Comisión de Educación y Deporte, relativa a los planes de infraestructuras 
en la provincia de Jaén, de cara al nuevo curso 2021-2022.

PREGUNTA

¿Qué obras de los planes de infraestructuras ha iniciado o finalizado la Consejería de Educación y Deporte 
en la provincia de Jaén, de cara al nuevo curso 2021-2022?

Parlamento de Andalucía, 8 de octubre de 2021. 
Los diputados del G.P. Popular Andaluz, 

Miguel Ángel Ruiz Ortiz, 
Francisco José Palacios Ruiz, 

Rafael Francisco Caracuel Cáliz y 
Ramón Herrera de las Heras.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-21/POC-002367, Pregunta relativa a los planes de infraestructuras en la provincia de Málaga, de 
cara al nuevo curso 2021-2022

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Miguel Ángel Ruiz Ortiz, D. Francisco José Palacios Ruiz, 
D. Rafael Francisco Caracuel Cáliz y D. Ramón Herrera de las Heras, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Educación y Deporte
Sesión de la Mesa del Parlamento de 13 de octubre de 2021
Orden de publicación de 18 de octubre de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Miguel Ángel Ruiz Ortiz, D. Francisco José Palacios Ruiz, D. Rafael Francisco 
Caracuel Cáliz y D. Ramón Herrera de las Heras, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en 
el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la siguiente pre-
gunta con respuesta oral ante la Comisión de Educación y Deporte, relativa a los planes de infraestructuras 
en la provincia de Málaga, de cara al nuevo curso 2021-2022.

PREGUNTA

¿Qué obras de los planes de infraestructuras ha iniciado o finalizado la Consejería de Educación y Deporte 
en la provincia de Málaga, de cara al nuevo curso 2021-2022?

Parlamento de Andalucía, 8 de octubre de 2021. 
Los diputados del G.P. Popular Andaluz, 

Miguel Ángel Ruiz Ortiz, 
Francisco José Palacios Ruiz, 

Rafael Francisco Caracuel Cáliz y 
Ramón Herrera de las Heras.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-21/POC-002368, Pregunta relativa a los planes de infraestructuras en la provincia de Sevilla, de cara 
al nuevo curso 2021-2022

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Miguel Ángel Ruiz Ortiz, D. Francisco José Palacios Ruiz, 
D. Rafael Francisco Caracuel Cáliz y D. Ramón Herrera de las Heras, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Educación y Deporte
Sesión de la Mesa del Parlamento de 13 de octubre de 2021
Orden de publicación de 18 de octubre de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Miguel Ángel Ruiz Ortiz, D. Francisco José Palacios Ruiz, D. Rafael Francisco 
Caracuel Cáliz y D. Ramón Herrera de las Heras, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en 
el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la siguiente pre-
gunta con respuesta oral ante la Comisión de Educación y Deporte, relativa a los planes de infraestructuras 
en la provincia de Sevilla, de cara al nuevo curso 2021-2022.

PREGUNTA

¿Qué obras de los planes de infraestructuras ha iniciado o finalizado la Consejería de Educación y Deporte 
en la provincia de Sevilla, de cara al nuevo curso 2021-2022?

Parlamento de Andalucía, 8 de octubre de 2021. 
Los diputados del G.P. Popular Andaluz, 

Miguel Ángel Ruiz Ortiz, 
Francisco José Palacios Ruiz, 

Rafael Francisco Caracuel Cáliz y 
Ramón Herrera de las Heras.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-21/POC-002369, Pregunta relativa al Conservatorio Superior de Música de Jaén

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Ángela María Hidalgo Azcona, D. Miguel Ángel Ruiz Ortiz, 
D. Erik Domínguez Guerola y D. Francisco José Palacios Ruiz, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Educación y Deporte
Sesión de la Mesa del Parlamento de 13 de octubre de 2021
Orden de publicación de 18 de octubre de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Ángela María Hidalgo Azcona, D. Miguel Ángel Ruiz Ortiz, D. Erik Domínguez Gue-
rola y D. Francisco José Palacios Ruiz, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con res-
puesta oral ante la Comisión de Educación y Deporte, relativa al Conservatorio Superior de Música de Jaén.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

El pasado mes de febrero se procedía a la colocación de la primera piedra del futuro Conservatorio 
Superior de Música Andrés de Vandelvira, de Jaén. Una Infraestructura educativa esperada y ansiada no 
sólo por los ciudadanos de la capital, sino por los más de 600.000 jienenses.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formulan las siguientes

PREGUNTAS

¿Cuál es la situación actual en la que se encuentra la ejecución de las obras del Conservatorio de Música 
de Jaén y el plazo previsto para su final ejecución?

Parlamento de Andalucía, 8 de octubre de 2021. 
Los diputados del G.P. Popular Andaluz, 

Ángela María Hidalgo Azcona, 
Miguel Ángel Ruiz Ortiz, 

Erik Domínguez Guerola y 
Francisco José Palacios Ruiz.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-21/POC-002370, Pregunta relativa al Conservatorio Profesional Paco de Lucía, en Algeciras (Cádiz)

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María Pilar Pintor Alonso, D. Miguel Ángel Ruiz Ortiz, D. Bruno 
García de León y D. Alfonso Candón Adán, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Educación y Deporte
Sesión de la Mesa del Parlamento de 13 de octubre de 2021
Orden de publicación de 18 de octubre de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María Pilar Pintor Alonso, D. Miguel Ángel Ruiz Ortiz, D. Bruno García de León y 
D. Alfonso Candón Adán, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del 
Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con respuesta oral ante la 
Comisión de Educación y Deporte, relativa al Conservatorio Profesional Paco de Lucía, en Algeciras (Cádiz).

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

El Conservatorio Profesional Paco de Lucia constituye un referente educativo y cultural para Algeciras y 
la comarca del Campo de Gibraltar (Cádiz).

Por todo lo expuesto con anterioridad, formulan la siguiente

PREGUNTA

¿Qué avances ha experimentado la construcción del nuevo edificio que lo albergará?

Parlamento de Andalucía, 8 de octubre de 2021. 
Los diputados del G.P. Popular Andaluz, 

María Pilar Pintor Alonso, 
Miguel Ángel Ruiz Ortiz, 
Bruno García de León y 

Alfonso Candón Adán.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-21/POC-002371, Pregunta relativa al inicio del proyecto de la ciudad de la justicia de Sevilla

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Rosalía Ángeles Espinosa López, D. Bruno García de León, 
D. José Ramón Carmona Sánchez y Dña. Carmen Céspedes Senovilla, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Turismo, Regeneración, Justicia y Administración Local
Sesión de la Mesa del Parlamento de 13 de octubre de 2021
Orden de publicación de 18 de octubre de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Rosalía Ángeles Espinosa López, D. Bruno García de León, D. José Ramón 
Carmona Sánchez y Dña. Carmen Céspedes Senovilla, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la siguiente 
pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Turismo, Regeneración, Justicia y Administración Local, 
relativa al inicio del proyecto de la ciudad de la justicia de Sevilla.

PREGUNTA

¿Qué previsión existe en relación al inicio del proyecto de la ciudad de la justicia de Sevilla?

Parlamento de Andalucía, 8 de octubre de 2021. 
Los diputados del G.P. Popular Andaluz, 

Rosalía Ángeles Espinosa López, 
Bruno García de León, 

José Ramón Carmona Sánchez y 
Carmen Céspedes Senovilla.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-21/POC-002372, Pregunta relativa a los nuevos juzgados en Andalucía

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Rosalía Ángeles Espinosa López, D. Bruno García de León, 
D. José Ramón Carmona Sánchez y Dña. Carmen Céspedes Senovilla, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Turismo, Regeneración, Justicia y Administración Local
Sesión de la Mesa del Parlamento de 13 de octubre de 2021
Orden de publicación de 18 de octubre de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Rosalía Ángeles Espinosa López, D. Bruno García de León, D. José Ramón 
Carmona Sánchez y Dña. Carmen Céspedes Senovilla, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la siguiente 
pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Turismo, Regeneración, Justicia y Administración Local, 
relativa a los nuevos juzgados en Andalucía.

PREGUNTAS

¿Qué valoración le merece al Consejo de Gobierno la puesta en marcha de nuevas unidades judiciales 
en Andalucía y cuál es la dotación prevista para el óptimo inicio de la actividad de las mismas?

Parlamento de Andalucía, 8 de octubre de 2021. 
Los diputados del G.P. Popular Andaluz, 

Rosalía Ángeles Espinosa López, 
Bruno García de León, 

José Ramón Carmona Sánchez y 
Carmen Céspedes Senovilla.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-21/POC-002373, Pregunta relativa al Plan Especial de Reactivación de la Administración de Justicia

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Rosalía Ángeles Espinosa López, D. Bruno García de León, 
D. José Ramón Carmona Sánchez y Dña. Carmen Céspedes Senovilla, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Turismo, Regeneración, Justicia y Administración Local
Sesión de la Mesa del Parlamento de 13 de octubre de 2021
Orden de publicación de 18 de octubre de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Rosalía Ángeles Espinosa López, D. Bruno García de León, D. José Ramón 
Carmona Sánchez y Dña. Carmen Céspedes Senovilla, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la siguiente 
pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Turismo, Regeneración, Justicia y Administración Local, 
relativa al Plan Especial de Reactivación de la Administración de Justicia.

PREGUNTA

¿Qué balance realiza del Plan Especial de Reactivación de la Administración de Justicia, una vez trans-
currido poco más de un año desde su puesta en marcha?

Parlamento de Andalucía, 8 de octubre de 2021. 
Los diputados del G.P. Popular Andaluz, 

Rosalía Ángeles Espinosa López, 
Bruno García de León, 

José Ramón Carmona Sánchez y 
Carmen Céspedes Senovilla.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-21/POC-002374, Pregunta relativa al balance y previsión del turismo rural en Andalucía

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Bruno García de León, D. José Ramón Carmona Sánchez, 
Dña. Rosalía Ángeles Espinosa López y Dña. Carmen Céspedes Senovilla, del G.P. Popular 
Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Turismo, Regeneración, Justicia y Administración Local
Sesión de la Mesa del Parlamento de 13 de octubre de 2021
Orden de publicación de 18 de octubre de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Bruno García de León, D. José Ramón Carmona Sánchez, Dña. Rosalía Ángeles 
Espinosa López y Dña. Carmen Céspedes Senovilla, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la siguiente 
pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Turismo, Regeneración, Justicia y Administración Local, 
relativa al balance y previsión del turismo rural en Andalucía.

PREGUNTAS

¿Qué balance realiza el Consejo de Gobierno del turismo rural en nuestra Comunidad durante el verano 
recién finalizado y qué previsiones tiene en relación a dicho segmento turístico, de cara a los próximos meses, 
que suponen la temporada alta en las zonas de interior?

Parlamento de Andalucía, 8 de octubre de 2021. 
Los diputados del G.P. Popular Andaluz, 

Bruno García de León, 
José Ramón Carmona Sánchez, 

Rosalía Ángeles Espinosa López y 
Carmen Céspedes Senovilla.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-21/POC-002375, Pregunta relativa a la difusión y comercialización del destino Andalucía

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Bruno García de León, D. José Ramón Carmona Sánchez, 
Dña. Rosalía Ángeles Espinosa López y Dña. Carmen Céspedes Senovilla, del G.P. Popular 
Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Turismo, Regeneración, Justicia y Administración Local
Sesión de la Mesa del Parlamento de 13 de octubre de 2021
Orden de publicación de 18 de octubre de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Bruno García de León, D. José Ramón Carmona Sánchez, Dña. Rosalía Ángeles 
Espinosa López y Dña. Carmen Céspedes Senovilla, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la siguiente 
pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Turismo, Regeneración, Justicia y Administración Local, 
relativa a la difusión y comercialización del destino Andalucía.

PREGUNTA

¿Qué actuaciones se han puesto en marcha y hay previstas, en su caso, para la difusión y comerciali-
zación del destino Andalucía?

Parlamento de Andalucía, 8 de octubre de 2021. 
Los diputados del G.P. Popular Andaluz, 

Bruno García de León, 
José Ramón Carmona Sánchez, 

Rosalía Ángeles Espinosa López y 
Carmen Céspedes Senovilla.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-21/POC-002376, Pregunta relativa al balance del puente de octubre de 2021

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Bruno García de León, D. José Ramón Carmona Sánchez, 
Dña. Rosalía Ángeles Espinosa López y Dña. Carmen Céspedes Senovilla, del G.P. Popular 
Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Turismo, Regeneración, Justicia y Administración Local
Sesión de la Mesa del Parlamento de 13 de octubre de 2021
Orden de publicación de 18 de octubre de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Bruno García de León, D. José Ramón Carmona Sánchez, Dña. Rosalía Ángeles 
Espinosa López y Dña. Carmen Céspedes Senovilla, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la siguiente 
pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Turismo, Regeneración, Justicia y Administración Local, 
relativa al balance del puente de octubre de 2021.

PREGUNTA

¿Qué balance realiza de la ocupación y actividad turística en Andalucía durante el pasado puente del 12 
de octubre?

Parlamento de Andalucía, 8 de octubre de 2021. 
Los diputados del G.P. Popular Andaluz, 

Bruno García de León, 
José Ramón Carmona Sánchez, 

Rosalía Ángeles Espinosa López y 
Carmen Céspedes Senovilla.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-21/POC-002377, Pregunta relativa a la evolución de la recaudación tributaria

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Pablo José Venzal Contreras, D. Juan Francisco Bueno Navarro, 
Dña. Rosalía Ángeles Espinosa López y Dña. María Dolores López Gabarro, del G.P. Popular Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Hacienda y Financiación Europea
Sesión de la Mesa del Parlamento de 13 de octubre de 2021
Orden de publicación de 18 de octubre de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Pablo José Venzal Contreras, D. Juan Francisco Bueno Navarro, Dña. Rosalía Ángeles 
Espinosa López y Dña. María Dolores López Gabarro, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la siguiente 
pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Hacienda y Financiación Europea, relativa a la evolución 
de la recaudación tributaria.

PREGUNTA

¿Cómo ha evolucionado la recaudación de los impuestos sobre los que el Gobierno andaluz ha aplicado 
una bajada de tipos o establecido beneficios fiscales desde el inicio de la legislatura?

Parlamento de Andalucía, 8 de octubre de 2021. 
Los diputados del G.P. Popular Andaluz, 

Pablo José Venzal Contreras, 
Juan Francisco Bueno Navarro, 

Rosalía Ángeles Espinosa López y 
María Dolores López Gabarro.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-21/POC-002378, Pregunta relativa a las medidas fiscales para facilitar el acceso a la vivienda

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Pablo José Venzal Contreras, D. Juan Francisco Bueno Navarro, 
Dña. Rosalía Ángeles Espinosa López y Dña. María Dolores López Gabarro, del G.P. Popular 
Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Hacienda y Financiación Europea
Sesión de la Mesa del Parlamento de 13 de octubre de 2021
Orden de publicación de 18 de octubre de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Pablo José Venzal Contreras, D. Juan Francisco Bueno Navarro, Dña. Rosalía Ángeles 
Espinosa López y Dña. María Dolores López Gabarro, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la siguiente 
pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Hacienda y Financiación Europea, relativa a las medidas 
fiscales para facilitar el acceso a la vivienda.

PREGUNTA

¿Qué medidas fiscales ha impulsado el Consejo de Gobierno para reducir la carga fiscal de la vivienda 
y facilitar el acceso a ella?

Parlamento de Andalucía, 8 de octubre de 2021. 
Los diputados del G.P. Popular Andaluz, 

Pablo José Venzal Contreras, 
Juan Francisco Bueno Navarro, 

Rosalía Ángeles Espinosa López y 
María Dolores López Gabarro.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-21/POC-002379, Pregunta relativa al tiempo de espera de cita en la ITV

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Pablo José Venzal Contreras, D. Juan Francisco Bueno Navarro, 
Dña. Rosalía Ángeles Espinosa López y Dña. María Dolores López Gabarro, del G.P. Popular 
Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Hacienda y Financiación Europea
Sesión de la Mesa del Parlamento de 13 de octubre de 2021
Orden de publicación de 18 de octubre de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Pablo José Venzal Contreras, D. Juan Francisco Bueno Navarro, Dña. Rosalía Ángeles 
Espinosa López y Dña. María Dolores López Gabarro, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la siguiente 
pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Hacienda y Financiación Europea, relativa al tiempo de 
espera de cita en la ITV.

PREGUNTA

¿Cuál es el tiempo medio de espera para solicitar una cita para realizar la inspección técnica de vehículos?

Parlamento de Andalucía, 8 de octubre de 2021. 
Los diputados del G.P. Popular Andaluz, 

Pablo José Venzal Contreras, 
Juan Francisco Bueno Navarro, 

Rosalía Ángeles Espinosa López y 
María Dolores López Gabarro.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-21/POC-002380, Pregunta relativa a la gestión de los tributos cedidos

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Pablo José Venzal Contreras, D. Juan Francisco Bueno Navarro, 
Dña. Rosalía Ángeles Espinosa López y Dña. María Dolores López Gabarro, del G.P. Popular 
Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Hacienda y Financiación Europea
Sesión de la Mesa del Parlamento de 13 de octubre de 2021
Orden de publicación de 18 de octubre de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Pablo José Venzal Contreras, D. Juan Francisco Bueno Navarro, Dña. Rosalía Ángeles 
Espinosa López y Dña. María Dolores López Gabarro, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la siguiente 
pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Hacienda y Financiación Europea, relativa a la gestión de 
los tributos cedidos.

PREGUNTA

¿Qué valoración hace el Consejo de Gobierno sobre la gestión de las competencias de las comunidades 
autónomas en materia de tributos cedidos, especialmente el impuesto de sucesiones y donaciones?

Parlamento de Andalucía, 8 de octubre de 2021. 
Los diputados del G.P. Popular Andaluz, 

Pablo José Venzal Contreras, 
Juan Francisco Bueno Navarro, 

Rosalía Ángeles Espinosa López y 
María Dolores López Gabarro.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-21/POC-002381, Pregunta relativa a la devolución de competencias en los tributos cedidos

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Pablo José Venzal Contreras, D. Juan Francisco Bueno Navarro, 
Dña. Rosalía Ángeles Espinosa López y Dña. María Dolores López Gabarro, del G.P. Popular 
Andaluz
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Hacienda y Financiación Europea
Sesión de la Mesa del Parlamento de 13 de octubre de 2021
Orden de publicación de 18 de octubre de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Pablo José Venzal Contreras, D. Juan Francisco Bueno Navarro, Dña. Rosalía Ángeles 
Espinosa López y Dña. María Dolores López Gabarro, del G.P. Popular Andaluz, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la siguiente 
pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Hacienda y Financiación Europea, relativa a la devolución 
de competencias en los tributos cedidos.

PREGUNTA

¿Qué valoración hace el Consejo de Gobierno sobre la devolución de competencias de la Comunidad 
Autónoma de Andalucía al Estado en materia de tributos cedidos, especialmente el impuesto de sucesiones 
y donaciones?

Parlamento de Andalucía, 8 de octubre de 2021. 
Los diputados del G.P. Popular Andaluz, 

Pablo José Venzal Contreras, 
Juan Francisco Bueno Navarro, 

Rosalía Ángeles Espinosa López y 
María Dolores López Gabarro.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-21/POC-002382, Pregunta relativa a las actuaciones en el Carril de la Mina, en Conil de la Frontera 
(Cádiz)

Formulada por las Ilmas. Sras. Dña. María de las Mercedes Gámez García y Dña. Noelia Ruiz 
Castro, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Agricultura, Ganadería, Pesca y Desarrollo Sostenible
Sesión de la Mesa del Parlamento de 13 de octubre de 2021
Orden de publicación de 18 de octubre de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Las Ilmas. Sras. Dña. María de las Mercedes Gámez García y Dña. Noelia Ruiz Castro, del G.P. Socialista, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo 
de Gobierno la siguiente pregunta con respuesta oral en Comisión, relativa a las actuaciones en el Carril de 
la Mina, en Conil de la Frontera (Cádiz).

PREGUNTA

¿Qué actuaciones tiene previsto realizar la Consejería de Agricultura, Ganadería, Pesca y Desarrollo 
Sostenible en la vía pecuaria Carril de la Mina, en Conil de la Frontera?

Parlamento de Andalucía, 8 de octubre de 2021. 
Las diputadas del G.P. Socialista, 

María de las Mercedes Gámez García y 
Noelia Ruiz Castro.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-21/POC-002383, Pregunta relativa a la limpieza de cauces en la zona afectada por inundaciones en 
la provincia de Huelva, en septiembre de 2021

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María de las Mercedes Gámez García y D. Mario Jesús 
Jiménez Díaz, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Agricultura, Ganadería, Pesca y Desarrollo Sostenible
Sesión de la Mesa del Parlamento de 13 de octubre de 2021
Orden de publicación de 18 de octubre de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María de las Mercedes Gámez García y D. Mario Jesús Jiménez Díaz, del G.P. Socialista, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo 
de Gobierno la siguiente pregunta con respuesta oral en Comisión, relativa a la limpieza de cauces en la 
zona afectada por inundaciones en la provincia de Huelva, en septiembre de 2021.

PREGUNTA

¿Qué actuaciones preventivas en materia de limpieza de cauces ha llevado a cabo la Consejería de 
Agricultura, Ganadería, Pesca y Desarrollo Sostenible en las zonas de costa de Huelva?

Parlamento de Andalucía, 8 de octubre de 2021. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

María de las Mercedes Gámez García y 
Mario Jesús Jiménez Díaz.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-21/POC-002384, Pregunta relativa a la situación de la caza social en Jaén

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María de las Mercedes Gámez García y D. Rodrigo Sánchez 
Haro, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Agricultura, Ganadería, Pesca y Desarrollo Sostenible
Sesión de la Mesa del Parlamento de 13 de octubre de 2021
Orden de publicación de 18 de octubre de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María de las Mercedes Gámez García y D. Rodrigo Sánchez Haro, del G.P. Socialista, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo 
de Gobierno la siguiente pregunta con respuesta oral en Comisión, relativa a la situación de la caza social 
en Jaén.

PREGUNTA

¿Va a permitir la Consejería de Agricultura, Ganadería, Pesca y Desarrollo Sostenible la modalidad de 
caza del jabalí en mano con rifle en la provincia de Jaén?

Parlamento de Andalucía, 8 de octubre de 2021. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

María de las Mercedes Gámez García y 
Rodrigo Sánchez Haro.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-21/POC-002385, Pregunta relativa al Plan Estratégico del Castañar Andaluz

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María de las Mercedes Gámez García, Dña. María Márquez 
Romero y D. Mario Jesús Jiménez Díaz, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Agricultura, Ganadería, Pesca y Desarrollo Sostenible
Sesión de la Mesa del Parlamento de 13 de octubre de 2021
Orden de publicación de 18 de octubre de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María de las Mercedes Gámez García, Dña. María Márquez Romero y D. Mario 
Jesús Jiménez Díaz, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Regla-
mento de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con respuesta oral en Comisión, 
relativa al Plan Estratégico del Castañar Andaluz.

PREGUNTA

¿Qué previsiones tiene el Consejo de Gobierno para la aprobación del Plan Estratégico del Castañar 
Andaluz?

Parlamento de Andalucía, 8 de octubre de 2021. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

María de las Mercedes Gámez García, 
María Márquez Romero y 

Mario Jesús Jiménez Díaz.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-21/POC-002386, Pregunta relativa al contrato del servicio de emergencias de Andalucía

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Mario Jesús Jiménez Díaz, Dña. Araceli Maese Villacampa y 
Dña. María de las Mercedes Gámez García, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Presidencia, Administración Pública e Interior
Sesión de la Mesa del Parlamento de 13 de octubre de 2021
Orden de publicación de 18 de octubre de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Mario Jesús Jiménez Díaz, Dña. Araceli Maese Villacampa y Dña. María de las Mercedes 
Gámez García, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, formulan al consejero de la Presidencia, Administración Pública e Interior la siguiente pregunta 
con respuesta oral en Comisión, relativa al contrato del servicio de emergencias de Andalucía.

PREGUNTA

¿En qué situación se encuentra el contrato del servicio de emergencias de Andalucía, adjudicado en su 
día a la empresa Ferrovial?

Parlamento de Andalucía, 7 de octubre de 2021. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Mario Jesús Jiménez Díaz, 
Araceli Maese Villacampa y 

María de las Mercedes Gámez García.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-21/POC-002387, Pregunta relativa a la Fundación Pública Andaluza Centros de Estudios Andaluces

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Mario Jesús Jiménez Díaz y D. Manuel Jiménez Barrios, del 
G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Presidencia, Administración Pública e Interior
Sesión de la Mesa del Parlamento de 13 de octubre de 2021
Orden de publicación de 18 de octubre de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Mario Jesús Jiménez Díaz y D. Manuel Jiménez Barrios, del G.P. Socialista, con arre-
glo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al consejero de la 
Presidencia, Administración Pública e Interior la siguiente pregunta con respuesta oral en Comisión, relativa 
a la Fundación Pública Andaluza Centros de Estudios Andaluces.

PREGUNTA

¿Tiene el Consejo de Gobierno en proyecto acometer una modificación de los estatutos de la Fundación 
Pública Andaluza Centro de Estudios Andaluces?

Parlamento de Andalucía, 7 de octubre de 2021. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Mario Jesús Jiménez Díaz y 
Manuel Jiménez Barrios.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-21/POC-002388, Pregunta relativa a las previsiones de futuro del programa Andalucía Orienta

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Noelia Ruiz Castro, D. Juan José Martín Arcos y Dña. Beatriz 
Rubiño Yáñez, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Empleo, Formación y Trabajo Autónomo
Sesión de la Mesa del Parlamento de 13 de octubre de 2021
Orden de publicación de 18 de octubre de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Noelia Ruiz Castro, D. Juan José Martín Arcos y Dña. Beatriz Rubiño Yáñez, 
del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formulan a la consejera de Empleo, Formación y Trabajo Autónomo la siguiente pregunta con respuesta 
oral ante la Comisión de Empleo, Formación y Trabajo Autónomo, relativa a las previsiones de futuro del 
programa Andalucía Orienta.

PREGUNTA

¿Qué previsiones de futuro tiene la Consejería de Empleo en relación al programa Andalucía Orienta?

Parlamento de Andalucía, 8 de octubre de 2021. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Noelia Ruiz Castro, 
Juan José Martín Arcos y 

Beatriz Rubiño Yáñez.



BOLETÍN OFICIAL DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Núm. 689 XI LEGISLATURA 27 de octubre de 2021

Pág. 123

B
O

PA
_1

1_
68

9

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-21/POC-002389, Pregunta relativa a la nueva convocatoria del programa Andalucía Orienta

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Noelia Ruiz Castro, D. Juan José Martín Arcos y Dña. Beatriz 
Rubiño Yáñez, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Empleo, Formación y Trabajo Autónomo
Sesión de la Mesa del Parlamento de 13 de octubre de 2021
Orden de publicación de 18 de octubre de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Noelia Ruiz Castro, D. Juan José Martín Arcos y Dña. Beatriz Rubiño Yáñez, 
del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formulan a la consejera de Empleo, Formación y Trabajo Autónomo la siguiente pregunta con respuesta oral 
ante la Comisión de Empleo, Formación y Trabajo Autónomo, relativa a la nueva convocatoria del programa 
Andalucía Orienta.

PREGUNTA

¿Qué previsiones tiene la Consejería de Empleo para una nueva convocatoria del programa Andalucía 
Orienta?

Parlamento de Andalucía, 8 de octubre de 2021. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Noelia Ruiz Castro, 
Juan José Martín Arcos y 

Beatriz Rubiño Yáñez.



BOLETÍN OFICIAL DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Núm. 689 XI LEGISLATURA 27 de octubre de 2021

Pág. 124

B
O

PA
_1

1_
68

9

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-21/POC-002390, Pregunta relativa a los resultados de la colaboración público-privada a través de 
agencias de colocación en el Servicio Andaluz de Empleo

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Noelia Ruiz Castro, D. Juan José Martín Arcos y Dña. Beatriz 
Rubiño Yáñez, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Empleo, Formación y Trabajo Autónomo
Sesión de la Mesa del Parlamento de 13 de octubre de 2021
Orden de publicación de 18 de octubre de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Noelia Ruiz Castro, D. Juan José Martín Arcos y Dña. Beatriz Rubiño Yáñez, 
del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formulan a la consejera de Empleo, Formación y Trabajo Autónomo la siguiente pregunta con respuesta oral 
ante la Comisión de Empleo, Formación y Trabajo Autónomo, relativa a los resultados de la colaboración 
público-privada a través de agencias de colocación en el Servicio Andaluz de Empleo.

PREGUNTA

¿Cómo valora la Consejería de Empleo los resultados obtenidos en la experiencia piloto de colaboración 
pública-privada a través de las agencias de colocación?

Parlamento de Andalucía, 8 de octubre de 2021. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Noelia Ruiz Castro, 
Juan José Martín Arcos y 

Beatriz Rubiño Yáñez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-21/POC-002391, Pregunta relativa a la atención totalmente presencial en las oficinas del Servicio 
Andaluz de Empleo

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Noelia Ruiz Castro y D. Juan José Martín Arcos, del 
G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Empleo, Formación y Trabajo Autónomo
Sesión de la Mesa del Parlamento de 13 de octubre de 2021
Orden de publicación de 18 de octubre de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Noelia Ruiz Castro y D. Juan José Martín Arcos, del G.P. Socialista, con arreglo a 
lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Empleo, 
Formación y Trabajo Autónomo la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Empleo, For-
mación y Trabajo Autónomo, relativa a la atención totalmente presencial en las oficinas del Servicio Andaluz 
de Empleo.

PREGUNTA

¿Tiene la Consejería de Empleo, Formación y Trabajo Autónomo algún plan previsto para atender al 100%, 
y de manera totalmente presencial, a todos los demandantes de empleo andaluces en las oficinas del Ser-
vicio Andaluz de Empleo?

Parlamento de Andalucía, 8 de octubre de 2021. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Noelia Ruiz Castro y 
Juan José Martín Arcos.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-21/POC-002392, Pregunta relativa al conflicto laboral de la factoría de Renault en Sevilla

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Noelia Ruiz Castro y D. José Antonio Hidalgo García, del 
G.P. Socialista
Inadmisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 13 de octubre de 2021
Orden de publicación de 18 de octubre de 2021

La Mesa del Parlamento, en sesión celebrada el día 13 de octubre de 2021, ha acordado no admitir a 
trámite la Pregunta con ruego de respuesta oral en Comisión relativa al conflicto laboral de la factoría de 
Renault en Sevilla, formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Noelia Ruiz Castro y D. José Antonio Hidalgo García, 
del G.P. Socialista.

Sevilla, 14 de octubre de 2021. 
El letrado mayor del Parlamento de Andalucía, 

Ángel Marrero García-Rojo.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-21/POC-002393, Pregunta relativa a los últimos datos de paro de septiembre de 2021

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Noelia Ruiz Castro y D. Jesús María Ruiz García, del 
G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Empleo, Formación y Trabajo Autónomo
Sesión de la Mesa del Parlamento de 13 de octubre de 2021
Orden de publicación de 18 de octubre de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Noelia Ruiz Castro y D. Jesús María Ruiz García, del G.P. Socialista, con arreglo a 
lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Empleo, 
Formación y Trabajo Autónomo la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Empleo, For-
mación y Trabajo Autónomo, relativa a los últimos datos de paro de septiembre de 2021.

PREGUNTA

¿Qué actuaciones tiene previsto realizar la Consejería de Empleo, Formación y Trabajo Autónomo para 
amortiguar la subida de los datos de desempleo en nuestra comunidad puestos de manifiesto en el pasado 
mes de septiembre?

Parlamento de Andalucía, 8 de octubre de 2021. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Noelia Ruiz Castro y 
Jesús María Ruiz García.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-21/POC-002394, Pregunta relativa a la baja ejecución presupuestaria de los programas de empleo 
gestionados por la Consejería de Empleo

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Noelia Ruiz Castro y D. Juan José Martín Arcos, del 
G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Empleo, Formación y Trabajo Autónomo
Sesión de la Mesa del Parlamento de 13 de octubre de 2021
Orden de publicación de 18 de octubre de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Noelia Ruiz Castro y D. Juan José Martín Arcos, del G.P. Socialista, con arreglo a lo 
previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Empleo, For-
mación y Trabajo Autónomo la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Empleo, Formación 
y Trabajo Autónomo, relativa a la baja ejecución presupuestaria de los programas de empleo gestionados por 
la Consejería de Empleo.

PREGUNTA

¿Qué justifica la baja ejecución presupuestaria de los programas presupuestarios dirigidos a fomentar el 
empleo, gestionados por la Consejería de Empleo, Formación y Trabajo Autónomo, a fecha de agosto de 2021?

Parlamento de Andalucía, 8 de octubre de 2021. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Noelia Ruiz Castro y 
Juan José Martín Arcos.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-21/POC-002395, Pregunta relativa a los recursos a la tramitación de ofertas de empleo por parte del 
SAE

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Noelia Ruiz Castro y D. Juan José Martín Arcos, del 
G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Empleo, Formación y Trabajo Autónomo
Sesión de la Mesa del Parlamento de 13 de octubre de 2021
Orden de publicación de 18 de octubre de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Noelia Ruiz Castro y D. Juan José Martín Arcos, del G.P. Socialista, con arreglo a 
lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Empleo, 
Formación y Trabajo Autónomo la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Empleo, For-
mación y Trabajo Autónomo, relativa a los recursos a la tramitación de ofertas de empleo por parte del SAE.

PREGUNTA

¿En qué situación se encuentran los expedientes de recursos contenciosos administrativos interpuestos 
contra determinadas ofertas de empleo publicadas en la página web del Servicio Andaluz de Empleo?

Parlamento de Andalucía, 8 de octubre de 2021. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Noelia Ruiz Castro y 
Juan José Martín Arcos.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-21/POC-002396, Pregunta relativa a las cantidades efectivamente abonadas a través de las licitaciones 
públicas para la realización de la Formación Profesional para el Empleo desde 2019 a la actualidad

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Noelia Ruiz Castro y D. Juan José Martín Arcos, del 
G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Empleo, Formación y Trabajo Autónomo
Sesión de la Mesa del Parlamento de 13 de octubre de 2021
Orden de publicación de 18 de octubre de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Noelia Ruiz Castro y D. Juan José Martín Arcos, del G.P. Socialista, con arreglo a 
lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Empleo, 
Formación y Trabajo Autónomo la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Empleo, For-
mación y Trabajo Autónomo, relativa a las cantidades efectivamente abonadas a través de las licitaciones 
públicas para la realización de la Formación Profesional para el Empleo desde 2019 a la actualidad.

PREGUNTAS

¿A cuánto asciende el pago efectivo y cuánto queda pendiente de resolver y abonar a las empresas que 
han participado en las licitaciones puestas en marcha por la Consejería de Empleo, Formación y Trabajo 
Autónomo, basado en la convocatoria de licitaciones por la que se regula el sistema de Formación Profesional 
para el Empleo en el ámbito laboral?

Parlamento de Andalucía, 8 de octubre de 2021. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Noelia Ruiz Castro y 
Juan José Martín Arcos.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-21/POC-002397, Pregunta relativa a la deducción de remanentes transferidos en Conferencia Sectorial 
de Empleo a la Consejería de Empleo

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Noelia Ruiz Castro y D. Juan José Martín Arcos, del 
G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Empleo, Formación y Trabajo Autónomo
Sesión de la Mesa del Parlamento de 13 de octubre de 2021
Orden de publicación de 18 de octubre de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Noelia Ruiz Castro y D. Juan José Martín Arcos, del G.P. Socialista, con arreglo a 
lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Empleo, 
Formación y Trabajo Autónomo la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Empleo, For-
mación y Trabajo Autónomo, relativa a la deducción de remanentes transferidos en Conferencia Sectorial 
de Empleo a la Consejería de Empleo.

PREGUNTAS

¿Qué justifica la devolución y a qué cantidad ascienden los remanentes deducidos a la Comunidad 
Autónoma de Andalucía que se transfirieron por la Orden TES/527/2021, de 26 de mayo, distribuidas terri-
torialmente para el ejercicio económico de 2021?

Parlamento de Andalucía, 8 de octubre de 2021. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Noelia Ruiz Castro y 
Juan José Martín Arcos.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-21/POC-002398, Pregunta relativa a la selección de profesionales en el Plan de Formación y Empleo 
anunciado por la Consejería de Empleo

Formulada por las Ilmas. Sras. Dña. Noelia Ruiz Castro, Dña. Beatriz Rubiño Yáñez y Dña. María 
Soledad Pérez Rodríguez, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Empleo, Formación y Trabajo Autónomo
Sesión de la Mesa del Parlamento de 13 de octubre de 2021
Orden de publicación de 18 de octubre de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Las Ilmas. Sras. Dña. Noelia Ruiz Castro, Dña. Beatriz Rubiño Yáñez y Dña. María Soledad Pérez 
Rodríguez, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de 
la Cámara, formulan a la consejera de Empleo, Formación y Trabajo Autónomo la siguiente pregunta con 
respuesta oral ante la Comisión de Empleo, Formación y Trabajo Autónomo, relativa a la selección de pro-
fesionales en el Plan de Formación y Empleo anunciado por la Consejería de Empleo.

PREGUNTA

¿Cuál es el proceso de selección previsto para los profesionales —directores, formadores, administrativos— 
en el Plan de Formación y Empleo anunciado por la Consejería de Empleo, Formación y Trabajo Autónomo?

Parlamento de Andalucía, 8 de octubre de 2021. 
Las diputadas del G.P. Socialista, 

Noelia Ruiz Castro, 
Beatriz Rubiño Yáñez y 

María Soledad Pérez Rodríguez.



BOLETÍN OFICIAL DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Núm. 689 XI LEGISLATURA 27 de octubre de 2021

Pág. 133

B
O

PA
_1

1_
68

9

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-21/POC-002399, Pregunta relativa a la ejecución de inversiones en el programa 14 B, Administración 
de Justicia

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Felipe López García y Dña. María Soledad Pérez Rodríguez, 
del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Turismo, Regeneración, Justicia y Administración Local
Sesión de la Mesa del Parlamento de 13 de octubre de 2021
Orden de publicación de 18 de octubre de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Felipe López García y Dña. María Soledad Pérez Rodríguez, del G.P. Socialista, con 
arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al consejero 
de Turismo, Regeneración, Justicia y Administración Local la siguiente pregunta con respuesta oral ante la 
Comisión de Turismo, Regeneración, Justicia y Administración Local, relativa a la ejecución de inversiones 
en el programa 14 B, Administración de Justicia.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

La construcción de nuevas infraestructuras y la adecuación de otras ya existentes son tareas imprescin-
dibles para la mejora de la prestación del servicio público de la Justicia.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formulan la siguiente

PREGUNTA

¿Cuál es el nivel de ejecución presupuestaria del programa 14 B, Administración de Justicia, en los dos 
primeros cuatrimestres del año 2021?

Parlamento de Andalucía, 8 de octubre de 2021. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Felipe López García y 
María Soledad Pérez Rodríguez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-21/POC-002400, Pregunta relativa al Bono Turístico

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Felipe López García, D. José Luis Ruiz Espejo y D. Francisco 
Javier Conejo Rueda, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Turismo, Regeneración, Justicia y Administración Local
Sesión de la Mesa del Parlamento de 13 de octubre de 2021
Orden de publicación de 18 de octubre de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Felipe López García, D. José Luis Ruiz Espejo y D. Francisco Javier Conejo Rueda, 
del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formulan al consejero de Turismo, Regeneración, Justicia y Administración Local la siguiente pregunta con 
respuesta oral ante la Comisión de Turismo, Regeneración, Justicia y Administración Local, relativa al Bono 
Turístico.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

La Consejería de Turismo, Regeneración, Justicia y Administración Local puso en marcha, en el contexto 
de la pandemia COVID, el denominado Bono Turístico.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formulan la siguiente

PREGUNTA

¿Cuántas personas han sido beneficiarias hasta la fecha del Bono Turístico?

Parlamento de Andalucía, 8 de octubre de 2021. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Felipe López García, 
José Luis Ruiz Espejo y 

Francisco Javier Conejo Rueda.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-21/POC-002401, Pregunta relativa a la recuperación del turismo en las ciudades Patrimonio Mundial 
de Andalucía

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Felipe López García y D. Francisco Javier Fernández Hernández, 
del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Turismo, Regeneración, Justicia y Administración Local
Sesión de la Mesa del Parlamento de 13 de octubre de 2021
Orden de publicación de 18 de octubre de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Felipe López García y D. Francisco Javier Fernández Hernández, del G.P. Socialista, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al consejero 
de Turismo, Regeneración, Justicia y Administración Local la siguiente pregunta con respuesta oral ante la 
Comisión de Turismo, Regeneración, Justicia y Administración Local, relativa a la recuperación del turismo 
en las ciudades Patrimonio Mundial de Andalucía.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

El flujo de visitantes dirigido a las ciudades andaluzas declaradas Patrimonio Mundial contribuye de manera 
significativa al desarrollo económico de estas localidades y, por extensión, del conjunto de Andalucía.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formulan la siguiente

PREGUNTA

¿Qué actuaciones está llevando a cabo la Consejería de Turismo, Regeneración, Justicia y Administración 
Local para favorecer el turismo en el ámbito de las ciudades Patrimonio Mundial?

Parlamento de Andalucía, 8 de octubre de 2021. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Felipe López García y 
Francisco Javier Fernández Hernández.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-21/POC-002402, Pregunta relativa a los requisitos bancarios de la Tesorería de la Junta de Andalucía 
para la solicitud de ayudas económicas de enseñanzas no universitarias

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Antonio Ramírez de Arellano López, D. José Luis Ruiz Espejo 
y Dña. Beatriz Rubiño Yáñez, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Educación y Deporte
Sesión de la Mesa del Parlamento de 13 de octubre de 2021
Orden de publicación de 18 de octubre de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Antonio Ramírez de Arellano López, D. José Luis Ruiz Espejo y Dña. Beatriz Rubiño 
Yáñez, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, formulan al consejero de Educación y Deporte la siguiente pregunta con respuesta oral ante la 
Comisión de Educación y Deporte, relativa a los requisitos bancarios de la Tesorería de la Junta de Andalucía 
para la solicitud de ayudas económicas de enseñanzas no universitarias.

PREGUNTA

¿Qué información puede aportar sobre el requisito exigido de alta de la cuenta bancaria en la Tesorería 
de la Junta de Andalucía para recibir las ayudas económicas de enseñanzas no universitarias?

Parlamento de Andalucía, 8 de octubre de 2021. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Antonio Ramírez de Arellano López, 
José Luis Ruiz Espejo y 

Beatriz Rubiño Yáñez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-21/POC-002403, Pregunta relativa a la bajada de impuestos al juego

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Antonio Ramírez de Arellano López y D. José Luis Sánchez 
Teruel, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Hacienda y Financiación Europea
Sesión de la Mesa del Parlamento de 13 de octubre de 2021
Orden de publicación de 18 de octubre de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Antonio Ramírez de Arellano López y D. José Luis Sánchez Teruel, del G.P. Socialista, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al consejero 
de Hacienda y Financiación Europea la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Hacienda 
y Financiación Europea, relativa a la bajada de impuestos al juego.

PREGUNTA

¿Cuáles son los motivos para aplicar la denominada «bajada masiva de impuestos» al juego?

Parlamento de Andalucía, 8 de octubre de 2021. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Antonio Ramírez de Arellano López y 
José Luis Sánchez Teruel.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-21/POC-002404, Pregunta relativa a la nueva estación de ITV en Vejer de la Frontera (Cádiz)

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Antonio Ramírez de Arellano López y Dña. Noelia Ruiz Castro, 
del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Hacienda y Financiación Europea
Sesión de la Mesa del Parlamento de 13 de octubre de 2021
Orden de publicación de 18 de octubre de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Antonio Ramírez de Arellano López y Dña. Noelia Ruiz Castro, del G.P. Socialista, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al consejero 
de Hacienda y Financiación Europea la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Hacienda 
y Financiación Europea, relativa a la nueva estación de ITV en Vejer de la Frontera (Cádiz).

PREGUNTAS

¿Qué previsiones maneja Veiasa sobre la construcción de una estación de ITV en Vejer de la Frontera 
(Cádiz)?

¿Con qué presupuesto cuenta y qué plazo de ejecución tiene previsto?

Parlamento de Andalucía, 8 de octubre de 2021. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Antonio Ramírez de Arellano López y 
Noelia Ruiz Castro.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-21/POC-002405, Pregunta relativa a la previsión de inicio y contratación del PROA+

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Noemí Cruz Martínez, D. José Luis Ruiz Espejo y Dña. Beatriz 
Rubiño Yáñez, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Educación y Deporte
Sesión de la Mesa del Parlamento de 13 de octubre de 2021
Orden de publicación de 18 de octubre de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Noemí Cruz Martínez, D. José Luis Ruiz Espejo y Dña. Beatriz Rubiño Yáñez, 
del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formulan al consejero de Educación y Deporte la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de 
Educación y Deporte, relativa a la previsión de inicio y contratación del PROA+.

PREGUNTAS

¿En qué fecha tiene previsto el Consejo de Gobierno poner en marcha el Programa para la Orientación, 
Avance y Enriquecimiento Educativo (PROA+) y con qué número de contratos prevé llevarlo a cabo?

Parlamento de Andalucía, 7 de octubre de 2021. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Noemí Cruz Martínez, 
José Luis Ruiz Espejo y 

Beatriz Rubiño Yáñez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-21/POC-002406, Pregunta relativa a la valoración del decreto aprobado por el Consejo de Gobierno, 
que establece el servicio de apoyo ante necesidades educativas especiales

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Noemí Cruz Martínez, D. José Luis Ruiz Espejo, Dña. Beatriz 
Rubiño Yáñez y Dña. María Soledad Pérez Rodríguez, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Educación y Deporte
Sesión de la Mesa del Parlamento de 13 de octubre de 2021
Orden de publicación de 18 de octubre de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Noemí Cruz Martínez, D. José Luis Ruiz Espejo, Dña. Beatriz Rubiño Yáñez 
y Dña. María Soledad Pérez Rodríguez, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al consejero de Educación y Deporte la siguiente pregunta 
con respuesta oral ante la Comisión de Educación y Deporte, relativa a la valoración del decreto aprobado 
por el Consejo de Gobierno, que establece el servicio de apoyo ante necesidades educativas especiales.

PREGUNTA

¿Qué valoración hace el Consejo de Gobierno del decreto aprobado en su sesión del 5 de octubre 
de 2021, en el que se establece el servicio de apoyo ante necesidades educativas especiales en los centros 
educativos andaluces?

Parlamento de Andalucía, 7 de octubre de 2021. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Noemí Cruz Martínez, 
José Luis Ruiz Espejo, 

Beatriz Rubiño Yáñez y 
María Soledad Pérez Rodríguez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-21/POC-002407, Pregunta relativa a la valoración Decreto 19/2021, de fomento de la escolarización 
en el primer ciclo de la Educación Infantil ante la situación generada por el COVID-19

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Noemí Cruz Martínez, D. José Luis Ruiz Espejo y Dña. Beatriz 
Rubiño Yáñez, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Educación y Deporte
Sesión de la Mesa del Parlamento de 13 de octubre de 2021
Orden de publicación de 18 de octubre de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Noemí Cruz Martínez, D. José Luis Ruiz Espejo y Dña. Beatriz Rubiño Yáñez, 
del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formulan al consejero de Educación y Deporte la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de 
Educación y Deporte, relativa a la valoración Decreto 19/2021, de fomento de la escolarización en el primer 
ciclo de la Educación Infantil ante la situación generada por el COVID-19.

PREGUNTA

¿Considera el Consejo Gobierno que el Decreto 19/201, de fomento de la escolarización en el primer 
ciclo de la Educación Infantil ante la situación generada por el COVID-19, da respuesta a las necesidades 
reales planteadas por la pandemia?

Parlamento de Andalucía, 7 de octubre de 2021. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Noemí Cruz Martínez, 
José Luis Ruiz Espejo y 

Beatriz Rubiño Yáñez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-21/POC-002408, Pregunta relativa a la previsión de pago a las Escuelas Infantiles de Andalucía

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Noemí Cruz Martínez, D. José Luis Ruiz Espejo y Dña. Beatriz 
Rubiño Yáñez, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Educación y Deporte
Sesión de la Mesa del Parlamento de 13 de octubre de 2021
Orden de publicación de 18 de octubre de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Noemí Cruz Martínez, D. José Luis Ruiz Espejo y Dña. Beatriz Rubiño Yáñez, 
del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formulan al consejero de Educación y Deporte la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de 
Educación y Deporte, relativa a la previsión de pago a las Escuelas Infantiles de Andalucía.

PREGUNTA

¿Cuándo tiene previsto el Consejo de Gobierno abonar las cantidades pendientes de pago a las Escuelas 
Infantiles?

Parlamento de Andalucía, 7 de octubre de 2021. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Noemí Cruz Martínez, 
José Luis Ruiz Espejo y 

Beatriz Rubiño Yáñez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-21/POC-002409, Pregunta relativa al balance sobre el impacto del COVID-19 en las aulas andaluzas

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Noemí Cruz Martínez, D. José Luis Ruiz Espejo y Dña. Beatriz 
Rubiño Yáñez, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Educación y Deporte
Sesión de la Mesa del Parlamento de 13 de octubre de 2021
Orden de publicación de 18 de octubre de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Noemí Cruz Martínez, D. José Luis Ruiz Espejo y Dña. Beatriz Rubiño Yáñez, 
del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formulan al consejero de Educación y Deporte la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de 
Educación y Deporte, relativa al balance sobre el impacto del COVID-19 en las aulas andaluzas.

PREGUNTA

¿Qué balance hace el Consejo de Gobierno sobre el impacto del COVID-19 en las aulas andaluzas 
durante el curso 2020-2021?

Parlamento de Andalucía, 7 de octubre de 2021. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Noemí Cruz Martínez, 
José Luis Ruiz Espejo y 

Beatriz Rubiño Yáñez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-21/POC-002410, Pregunta relativa a la valoración de la puesta en marcha de las actividades extraes-
colares en los centros públicos de Andalucía

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Noemí Cruz Martínez, D. José Luis Ruiz Espejo y Dña. Beatriz 
Rubiño Yáñez, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Educación y Deporte
Sesión de la Mesa del Parlamento de 13 de octubre de 2021
Orden de publicación de 18 de octubre de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Noemí Cruz Martínez, D. José Luis Ruiz Espejo y Dña. Beatriz Rubiño Yáñez, 
del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formulan al consejero de Educación y Deporte la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de 
Educación y Deporte, relativa a la valoración de la puesta en marcha de las actividades extraescolares en 
los centros públicos de Andalucía.

PREGUNTA

¿Qué valoración hace el Consejo de Gobierno sobre la puesta en marcha de las actividades escolares 
en los centros educativos andaluces en el curso 2021-2022?

Parlamento de Andalucía, 7 de octubre de 2021. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Noemí Cruz Martínez, 
José Luis Ruiz Espejo y 

Beatriz Rubiño Yáñez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-21/POC-002411, Pregunta relativa a la atención al alumnado con necesidades educativas especiales 
y necesidades específicas de atención educativa en el curso 2021-2022

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Noemí Cruz Martínez, D. José Luis Ruiz Espejo y Dña. Beatriz 
Rubiño Yáñez, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Educación y Deporte
Sesión de la Mesa del Parlamento de 13 de octubre de 2021
Orden de publicación de 18 de octubre de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Noemí Cruz Martínez, D. José Luis Ruiz Espejo y Dña. Beatriz Rubiño Yáñez, 
del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formulan al consejero de Educación y Deporte la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de 
Educación y Deporte, relativa a la atención al alumnado con necesidades educativas especiales y necesi-
dades específicas de atención educativa en el curso 2021-2022.

PREGUNTA

¿Qué medidas ha tomado y tiene previsto tomar la Consejería de Educación y Deporte para la atención 
al alumnado con necesidades educativas especiales y necesidades específicas de atención educativa en el 
curso 2021-2122?

Parlamento de Andalucía, 7 de octubre de 2021. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Noemí Cruz Martínez, 
José Luis Ruiz Espejo y 

Beatriz Rubiño Yáñez.
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PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

11-21/POC-002412, Pregunta relativa a la atención al alumnado con necesidades educativas especia-
les y necesidades específicas de atención educativa en el curso 2021-2022, en la provincia de Málaga

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Noemí Cruz Martínez, D. José Luis Ruiz Espejo y Dña. Beatriz 
Rubiño Yáñez, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Educación y Deporte
Sesión de la Mesa del Parlamento de 13 de octubre de 2021
Orden de publicación de 18 de octubre de 2021

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Noemí Cruz Martínez, D. José Luis Ruiz Espejo y Dña. Beatriz Rubiño Yáñez, 
del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formulan al consejero de Educación y Deporte la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de 
Educación y Deporte, relativa a la atención al alumnado con necesidades educativas especiales y necesida-
des específicas de atención educativa en el curso 2021-2022, en la provincia de Málaga.

PREGUNTA

¿Qué medidas ha tomado y tiene previsto tomar la Consejería de Educación y Deporte para la atención 
al alumnado con necesidades educativas especiales y con necesidades específicas de atención educativa 
en el curso 2021-2022, en la provincia de Málaga?

Parlamento de Andalucía, 7 de octubre de 2021. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Noemí Cruz Martínez, 
José Luis Ruiz Espejo y 

Beatriz Rubiño Yáñez.
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